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Čo nové, pán starosta
Vážení spoluobčania, od decembra 2022 ubehlo v Drietomici 
veľa vody a veľa sa zmenilo aj v našej obci. Žiaľ, chodník od 
Poľnohospodárskeho družstva podielnikov Drietoma 
po Motorest Eden dodávateľ, ktorý sa zmluvne zaviazal 
vybudovať ho do konca novembra 2022, nestihol spraviť. 
Máme polovicu ďalšieho roka a chodník stále nie je dokončený, 
i keď sa blížime k finále a už sa ukazuje, ako by mal chodník 
vyzerať. Ako som už v  minulosti spomínal, tento projekt 
bol niekoľkokrát prerábaný, prekresľovaný, upravovaný, 
pretože všetky dotknuté orgány – plynári, vodári, správa 
ciest a podobne – nám dávali rôzne podmienky k realizácii 
tohto projektu a my sme ich museli akceptovať a následne 
projekt prerábať tak, aby sme následne získali ich súhlasy 
pre stavebné konanie. Od začiatku výstavby bolo jasné, že 
firma, ktorá projekt vysúťažila, nemá dostatok pracovníkov – 
pracovalo na ňom veľmi málo ľudí, už od začiatku bol časový 
sklz a  nakoniec sa ukázalo, že do zmluvne dohodnutého 
termínu chodník hotový nebude. Kvôli zimnej uzávere 
a  zimnej údržbe na ceste prvej triedy sa práce vykonávať 
nemohli a  boli prerušené až do konca marca, od apríla do 
júna práce pokračovali. Chodník je riešený tak, aby v prvom 
rade zabezpečoval bezpečnosť chodcov popri štátnej 
ceste I/9, ale tiež aby bol dôstojnou vizitkou a  reklamou 
pre našu obec. Drietoma si zaslúži mať reprezentatívnu 
úpravu, koniec-koncov sme vstupnou bránou na Slovensko 
i  výstupnou bránou zo Slovenska. Verím, že s  chodníkom 
budú ľudia spokojní, najmä keď sa výsadba celá rozrastie 
a  bude všetko tak, ako som si predstavoval. Vybrali sme 
výsadbu, ktorá vyžaduje minimálnu údržbu. Napriek tomu je 
však potrebné občas záhony popolievať, o čom som poprosil 
obyvateľov bývajúcich pri chodníku a čo mi všetci prisľúbili, 
za čo im aj touto formou ďakujem. Určite si na chodník veľmi 
rýchlo zvyknete a budete ho využívať v maximálnej možnej 
miere. 
Ďalšou mojou aktivitou je riešenie rekonštrukcie Základnej 
školy s  Materskou školou. Prichystali sme projekt na 
zníženie energetickej náročnosti budovy školy a zapojili sme 
sa do výzvy Ministerstva životného prostredia SR. K príprave 
sme pristupovali veľmi zodpovedne, nášmu projektu boli 
schválené finančné prostriedky vo výške 950.000 eur. Žiaľ, 
pri kontrole verejného obstarávania sa našla banálna chyba, 
na základe ktorej nás z  vyradili z  procesu, zmluvu s  nami 
nepodpísali a prostriedky nám pridelené neboli. Hneď som 
začal podnikať ďalšie kroky – úpravu projektu a rozpočtu, aby 
sme boli schopní zapojiť sa do ďalšieho projektu cez tzv. Plán 
obnovy, kde má byť tiež výsledkom zníženie energetickej 
náročnosti budovy. V  rámci tejto rekonštrukcie by mali byť 
vymenené okná v  bloku C,  zateplené stropy a vymenené 
strešné krytiny na bloku B a C (blok A a budova telocvične 
už strechu zrekonštruovanú majú). Taktiež by sa mal zatepliť 
celý obvodový plášť a urobiť nová fasáda. Vnútri by sa mali 
vymeniť všetky ventily na radiátoroch - so samoregulačnou 
funkciou, ktoré zvýšia teplotný komfort v každej miestnosti 
školy. Mali by sa vymeniť všetky svetelné body za úspornejšie 
svietidlá. Žiaľ, do tejto rekonštrukcie nemôžeme zahrnúť 
rekonštrukciu rozvodov vody, kúrenia či elektriny. Verím, že 
naša žiadosť bude úspešná. Následne na to budeme musieť 
urobiť verejné obstarávanie, v  ktorom sa už snáď neobjaví 
žiadny problém. Školu by sme mohli zrekonštruovať a  dať 
do poriadku z verejných prostriedkov Európskej únie budúci 
rok..
 V priestoroch základnej školy, kde sa nachádza materská 
škola, je havarijný stav strechy. Strešná krytina je v týchto 
miestach veľmi zanedbaná, popraskaná, potrhaná – je 
ťažké určiť, kadiaľ strecha zateká. Okamžite som nechal 
vypracovať znalecký posudok, oslovená firma nám urobila 
rozpočet na výmenu celej krytiny. Urobili sme všetky kroky, 
aby sa vysúťažila firma na tieto práce. Po skompletizovaní 
dokladov sme predložili na Okresný úrad Trenčín, odbor 
školstva žiadosť o riešenie havarijnej situácie na budove 
základnej školy. Výsledok nám zatiaľ nie je známy. Keď sme 
riešili v základnej škole havarijný stav kotolne, peniaze prišli 
približne rok po podaní žiadosti.   

 Preto predpokladám, že aj v prípade havarijného 
stavu strechy to bude dlhšie trvať a naša žiadosť bude 
prerokovávaná možno o polroka, možno o rok.
Nechal som spracovať projekt na bežeckú dráhu 
a workoutové ihrisko, ktoré by mali byť súčasťou areálu 
základnej školy, aby naše deti i dospelí mali priestor 
pre športové vyžitie v rámci voľnočasových aktivít. (Na 
vysvetlenie: workoutové ihrisko slúži na cvičenie v exteriéri. 
Môže mať rôzne vybavenie,  najčastejšie na ňom nájdete 
bradlá, rebriny, hrazdy a podobne. Každá cvičebná 
konštrukcia umožňuje cvičenie rôznych workoutových 
cvikov. Workoutové cvičenie, inak nazývané kalistenika, sa 
vykonáva s vlastnou telesnou váhou.) 
Boli sme úspešní a boli nám pridelené finančné prostriedky 
na dobudovanie detského ihriska v  areáli základnej 
školy, ktoré by mala využívať najmä materská škola. V rámci 
tejto výzvy nám zatiaľ neprišiel návrh zmluvy, takže neviem, 
kedy by sme mohli pristúpiť k realizácii. 
Rovnako úspešní sme boli s  projektom vybudovania 
zberného dvora, kde nám boli schválené finančné 
prostriedky. Zatiaľ čakáme na výsledok kontroly verejného 
obstarávania, predpoklad je, že výstavba zberného dvora by 
sa mala realizovať v mesiacoch august – september – október. 
Zberný dvor je pre obec dôležitý, už 6 rokov sa snažíme získať 
finančné prostriedky na jeho vybudovanie. Bude na nás, ako 
nastavíme zber veľkoobjemového či stavebného odpadu 
a v konečnom dôsledku všetkých ostatných odpadov okrem 
komunálneho odpadu. 
Postúpili sme tiež s  riešením námestia od Modrého 
domčeka smerom k  futbalovému ihrisku, kde sme 
k projektu na územné rozhodnutie získali väčšinu vyjadrení 
dotknutých orgánov a  verím, že územné rozhodnutie na 
toto námestie bude vydané do konca leta. Problém je 
s  parkoviskom, ktoré by malo byť za námestím smerom 
k futbalovému ihrisku na mieste, kde dnes stojí dom známy 
ako dom pána Margetina. Tam nás zabrzdila Slovenská 
správa ciest, ktorá nám dala do podmienky vybudovať 
odbočovací pruh, čo je pre nás prakticky nereálne. Musíme 
vstúpiť do ďalšieho rokovania so Slovenskou správou 
ciest a  hľadať iné riešenie, ako tento projekt spriechodniť.                                                                                                        
Ďalším vážnym problémom bolo vyjadrenie zbernej 
spoločnosti Marius Pedersen, ktorá nám odmietla 
vykonávať zber vrecovaného komunálneho odpadu 
v  lokalite Branné. Občania nosili komunálny odpad vo 
vreciach na určené miesto, kde ich zberná spoločnosť 
nakladala a  odvážala. Spoločnosť nám oznámila, že tento 
zber už robiť nebude. My sme listom oboznámili o  tejto 
skutočnosti aj riešení do budúcnosti všetkých občanov 
v  lokalite Branné a  Mrázikovci. Toto opatrenie sa stretlo 
s nevôľou a rozhorčením obyvateľov, žiaľ, nemáme na výber. 
Jednoducho každý občan musí vlastniť zbernú nádobu, 
mať ju označenú platnou známkou, ktorá je potvrdením 
o  zaplatení poplatku za vývoz komunálneho odpadu - 
tak, aby sme vedeli každú smetnú nádobu identifikovať 
a zhodnotiť, koľko akého odpadu v nej občania majú.
Ďalšia stavba, ktorá sa zdá byť nekonečná, je výstavba 
chodníka medzi obcou Drietoma a Kostolná-Záriečie. Táto 
stavba stále stojí na nečinnosti Slovenského pozemkového 
fondu, od ktorého potrebujeme získať pozemok, cez ktorý 
má chodník prechádzať. Po takmer 3-ročnom dopisovaní sme 
poslali na podpis zmluvu, ktorú SPF sám navrhol, žiaľ, túto 
zmluvu sme ani po takmer roku späť nedostali, ani sme neboli 
oboznámení so žiadnymi skutočnosťami, prečo by zmluva 
nemohla byť podpísaná. Ako som v minulosti informoval, náš 
pamiatkovo chránený ľudový dom Modrý domček v centre 
obce sa nám podarilo ako-tak opraviť – opravila sa fasáda, 
vymenila sa strecha, aby do domu nezatekalo a momentálne 
sa venujeme reštaurovaniu dobového nábytku, aby sme ho 
zariadili v štýle ľudového bývania. Pri tejto príležitosti chcem 
ešte raz vyzvať obyvateľov obce – kto má doma nejaké 
staré veci, starý nábytok, staré náradie, ktoré sa mu zdá už 
nepotrebné, aby ich nevyhadzoval, ale aby nás oslovil a my 
zhodnotíme, či je to pre tento účel vhodný exponát.
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AED

 Chceme pomôcť, aby sa staré veci zachovali pre toto naše 
múzeum ľudového bývania. 
Pokračujeme aj v  projektovaní rekonštrukcie Biskupskej 
ulice. Situácia je kvôli bezmennému vodnému toku veľmi 
zložitá, Slovenský vodohospodársky podnik ako správa 
povodia dolného Váhu nám dal záporné stanovisko. Preto 
sme vyzvali projektanta k  spolupráci so správou, hľadali 
sme spoločné riešenie, ako prerobiť projekt, aby bol pre 
nich prijateľný a  z  našej strany realizovateľný. V  súčasnosti 
je projekt upravený a  opäť predložený na posúdenie, ja 
verím, že dostaneme súhlasné stanovisko a  budeme môcť 
pokračovať v procese stavebného povolenia.   
Úspešne prebehla kolaudácia chodníka v  miestnej časti 
Majer a kolaudácia pumptrackovej dráhy. 
Prebieha proces zápisu do katastra novej cesty na hornom 
konci pri potoku.
Obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo prípravu prvostupňového 
projektu pre územné rozhodnutie na výstavbu cyklocesty 
Drietoma – Brúsne a  Brúsne – cesta druhej triedy na 
Dúbravu. Momentálne sa blíži ďalšie obdobie eurofondov. 
Európska únia výstavbu týchto ciest veľmi podporuje, 
chcem, aby sme boli pripravení na čerpanie eurofondov – 
čiže naprojektovať, čo najskôr získať územné rozhodnutie, 
následne stavebné povolenie tak, aby sme v prípade možnosti 
boli pripravení na budovanie cyklocesty, ktorá by spojila 
s obec a miestne časti Brúsne a Branné a ďalej prepojenie cez 
Machalovku až do Záblatia, kde by sme sa napojili na Vážsku 
cyklocestu, s  možnosťou dojazdu na zlatovskú vlakovú 
stanicu a  do priemyselného parku v  Záblatí. Projekt bude 
časovo i finančne veľmi náročný, pretože ide o líniovú stavbu, 
kde bude treba osloviť veľké množstvo vlastníkov. Ale verím, 
že celý proces sa podarí dostať do úspešného konca. 
Uznesením vlády SR bolo rozhodnuté, že Drietoma bude

 zaradená do pozemkových úprav. Bola zriadená Komisia pre 
pozemkové úpravy, ktorá zasadala zatiaľ jedenkrát a kde sme 
si ozrejmili, že prakticky celá časť extravilánu bude podliehať 
pozemkovým úpravám. Proces bude pokračovať tým, že 
okresný úrad spracuje predbežnú cenu týchto pozemkových 
úprav, malo by nasledovať verejné obstarávanie, schválenie 
dotácie na projekt úprav, následne konanie, o ktorom budú 
občania podrobne informovaní verejnou vyhláškou cez 
webovú stránku či úradnú tabuľu. Je to zdĺhavý proces a 
netuším, ako dlho bude trvať, naviac nastala zmena vlády, 
v  septembri nás čakajú predčasné parlamentné voľby, je 
otázne, ako sa nová vláda k  tomuto procesu postaví, kto 
bude mať aké priority.   
Ako si viacerí všimli, od začiatku roka sme opäť mali prázdny 
priestor v  Hasičskej zbrojnici, známy ako Nebíčko, keď 
posledný nájomca ukončil činnosť a  vypovedal nájomnú 
zmluvu. Na nájom priestorov obec po odsúhlasení obecným 
zastupiteľstvom vyhlásila verejnú obchodnú súťaž, do ktorej 
sa prihlásili dvaja uchádzači. Víťazom súťaže sa stala Evka 
Michalcová, ktorá ponúkla vyššiu cenu. Má zámer zriadiť 
zariadenie starostlivosti o ľudské telo.  
Od obchodného reťazca Kaufland dostala naša obec ako 
sponzorský dar defibrilátor, ktorý je umiestnený na budove 
zdravotného strediska. O  sprostredkovanie sa pričinil pán 
Michal Bahelka, ktorému ďakujeme nielen za túto pomoc, 
ale aj za pomoc pri obecných akciách, kde nám zabezpečuje 
službu RZP. 
Prichádza leto, nastáva čas dovoleniek a  prázdnin. Želám 
Vám, aby ste toto obdobie využili pre seba čo najlepšie, 
aby ste mali veľa zážitkov, aby ste si dobre oddýchli. 
A nezabudnite sa prísť zabaviť na Kopaničiarske slávnosti a 
Drietomské slávnosti, kde Vás radi privítame. 
                                                                                      -Jaroslav Mego- 

Obec Drietoma získala automatický externý defibrilátor (AED) ZOLL a skrinku AIVIA 200 - prenosný prístroj, používaný pri 
záchrane života a na liečbu závažných porúch srdcového rytmu. Prístroj na poskytovanie prvej pomoci je umiestnený 
na fasáde zdravotného strediska. 
Prístroj sme dostali ako sponzorský dar od obchodného reťazca Kaufland. O jeho získanie sa zaslúžil náš spoluobčan Ing. 
Michal Bahelka, Msc, riaditeľ spoločnosti RZP Trenčín. Na veľkých kultúrnych podujatiach nám zabezpečuje záchrannú 
asistenčnú službu. Pomáha aj inak, napríklad v pandemickom období vďaka jeho patronátu mohla obec organizovať pre 
našich obyvateľov pravidelné testovanie. A keďže z praxe vie, aká je dôležitá správna prvá pomoc, pričinil sa, aby aj naša obec 
mala automatický externý defibrilátor. 
Automatický externý defibrilátor (AED) je prenosný prístroj určený pre laické, ale aj odborné poskytovanie prvej pomoci 
pri náhlom zastavení krvného obehu spojeného so zástavou dýchania.
Srdcové zlyhanie je najčastejšou príčinou náhlej smrti v dospelej populácii. Najčastejšie vzniká pri akútnom infarkte 
srdcového svalu. K zlyhaniu srdca dochádza často neočakávane. Prejaví sa náhlym kolapsom, bezvedomím bez akejkoľvek 
reakcie na podnet, človek nedýcha, alebo dýcha len abnormálne (sporadicky, lapavo).
V prípade bezvedomia spojeného s náhlym zastavením krvného obehu a dýchania je okrem okamžitého zahájenia 
kardiopulmonálnej resuscitácie a privolania odbornej pomoci tiež veľmi vhodné vyhľadanie a použitie AED.
AED je jednoduchý a bezpečný prístroj. AED určený pre laickú verejnosť je zväčša plnoautomatický. Znamená to, že sám 
dokáže posúdiť srdcovú činnosť a adekvátne na ňu v spolupráci s obsluhou zareagovať udelením vhodného výboja. Má 
hlasovú navigáciu a zapína sa automaticky po jeho otvorení. Modernejšie prístroje obsahujú farebný display, na ktorom sa 
zobrazujú jednotlivé pokyny pre obsluhu. AED má iba jediné tlačidlo určené obsluhe, ktoré sa používa na udelenie výboja, 
ak prístroj sám určí, že je potrebný. Po otvorení prístroja je potrebné krátko vyčkať na jeho spustenie. Následne prístroj vyzve 
obsluhu, aby priložené elektródy správnym spôsobom umiestnila na odhalenú hruď postihnutého. Jedna sa prikladá na 
srdcový hrot na ľavú, takmer bočnú stranu hrudníka a druhá elektróda do jeho stredu. Následne je potrebné skontrolovať, či 
sa postihnutého nik nedotýka, aby bolo možné bez ruchov správne vyhodnotiť srdcový rytmus. Prístroj na základe analýzy 
sám určí, či je potrebné udeliť výboj alebo bezodkladne pokračovať v kardiopulmonálnej resuscitácii, teda v ďalšom oživovaní.
V prípade, že je potrebné udeliť výboj, prístroj sám naakumuluje potrebnú energiu a zvukovým i svetelným signálom oznámi 
svoju pripravenosť na udelenie výboja. Je na obsluhe, aby skontrolovala, či sa postihnutého nikto nedotýka a  následne 
stlačením tlačidla udelila výboj (V prípade, že by sa postihnutého dotýkala vodivým spôsobom iná osoba, mohlo by u nej 
dôjsť k vážnemu poškodeniu zdravia vplyvom elektrickej energie či dokonca k fibrilácii.) Prístroj po udelení výboja krátko 
opäť zanalyzuje srdcovú činnosť a podľa potreby odporučí pokračovanie v kardiopulmonálnej resuscitácii, alebo aj nie.
Súčasťou AED je aj interná pamäť jeho činností, ktorá umožňuje overiť, ako počas 
kardiopulmonálnej resuscitácie pracoval, resp. ako ho obsluha použila. Po použití prístroja 
je nevyhnutné doplniť nové elektródy a  umiestniť prístroj do nabíjacej stanice. Takáto 
stanica či dokonca samotná budova, v ktorej sa AED nachádza, býva označená logom AED. 
V Drietome je prístroj na poskytovanie prvej pomoci umiestnený na fasáde zdravotného 
strediska (vedľa vchodov do ambulancií). Všímajte si toto logo aj na miestach, kde sa bežne 
zdržiavate, študujete alebo pracujete, pretože nikdy neviete, kedy tento malý zázrak vedy 
a techniky, ktorý bol ešte pred niekoľkými desaťročiami neprenosný a veľký ako šatníková 
skriňa, môžete potrebovať.                                                                                                                             (mh)
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Jaroslav Múdry - Šebík (1943 – 2023)

Rodina

Začiatkom marca sme na poslednej pozemskej púti 
odprevadili významného hudobníka pána Jaroslava 
Múdreho-Šebíka. Obzerajúc sa späť vypočujme si pieseň 
jeho života. Tá pieseň má takmer 80 slôh, spieva sa v nej 
o  jeho detstve, mladosti, dospelosti, svadbe, práci, deťoch, 
záľubách, vnúčatách a najmä o hudbe. 
Celý jeho život bol spätý s  Drietomou. Nezmazateľne sa 
zapísal do histórie našej obce ako hudobný umelec. Hudba 
je záľuba veľmi náročná na čas a  do života pána Jaroslava 
vstúpila už v rannom detstve. Pieseň jeho života začala znieť 
12.6.1943, keď príchodom na svet potešil svojich rodičov 
Boženu a Jána. Pod ich dohľadom robil prvé umelecké kroky, 
s mamou objavoval krásu spievania a otec ho zasväcoval do 
hrania na heligónku. 
Mal iba 9 rokov, keď si jeho srdce podmanil ďalší hudobný 
nástroj – flauta, ku ktorej neskôr pribudol klarinet a saxofón. 
Profesionálne pôsobenie začal v Závodnom orchestri závodu 
Merina v  Trenčíne, kde sa zdokonaľoval aj pod vedením 
Karola Pádivého, Michala Vebera a Pavla Stopku. Pôsobil tiež 
v orchestri Zvodov ťažkého strojárstva v Dubnici nad Váhom. 
No najkrajšie a  zároveň najdlhšie obdobie – viac ako 35 
rokov - prežil s  dychovou hudbou Drietomanka, kde svoje 
nadanie zúročil nielen ako hudobník, ale tiež spevák, 
aranžér a  skladateľ ľudových piesní. Dvadsať rokov stál na 
čele Drietomanky ako jej kapelník. Asi by sme dlho mohli 
vymenúvať všetky úspechy, ktoré zažil ako člen Drietomanky. 
Vďaka plodnej nahrávacej činnosti Drietomanky sa jeho hlas 
rozlieha  drietomskou dolinou aj teraz, keď tu už medzi nami 
nie je. 
Nič z  toho by nedokázal bez podpory rodiny a  najmä 
manželky Pavlíny, s  ktorou vykročil na spoločnú cestu 
životom v  roku 1970. V manželstve sa im narodili 4 deti: 
Renáta, Jaroslav, Jana a Ján. Pán Jaroslav prepojil svoj 
rodinný a  umelecký život tým, že do hudobného sveta 
postupne uvádzal všetky svoje deti. U každého z nich objavil 
a nechal rozvinúť talent do plnej krásy. Talent usmerňoval 
aj u  drietomských detí, ktoré vyučoval hre na dychové 
nástroje. Svojich žiakov združil najskôr do detskej a neskôr 

do mládežníckej dychovej hudby, viacerí z nich pokračovali 
ďalej ako hudobníci Drietomanky.  
Ako roky pribúdali, sily ubúdali a zdravotný stav sa zhoršoval. 
Ale láska k hudbe mu dávala silu aj v jeho slabosti. Napriek 
obmedzeniam navštevoval naše kultúrne podujatia a 
najväčšiu radosť mal z  vystúpení svojich detí a  vnúčat. 
V  posledných rokoch to muselo byť pre neho veľmi 
vyčerpávajúce. Ale trpezlivo medzi nami bol, pozhováral 
sa, pochválil, povzbudil. Celý ten čas sa mohol spoľahnúť 
na obetavú pomoc svojej rodiny. Veľká vďaka patrí všetkým 
za príkladnú starostlivosť, ktorú sme pozorovali nielen na 
verejnosti, ale tiež počas každej návštevy ich domácnosti. 
Odišiel vzácny  človek, ktorý bude chýbať svojej rodine, 
priateľom, susedom i  širokej verejnosti. Ďakujeme za jeho 
bohatý príspevok do hudobného sveta, za šírenie dobrého 
mena Drietomy, za všetko, čo pre našu spoločnosť v  obci 
vykonal. Zbohom – a dovidenia, pán Jaroslav!  
(Pozn. Zámerne zverejňujeme fotku z  podujatia - takto sme 
pána Jaroslava v  posledných rokoch poznali a  takto na neho 
budeme aj spomínať)

Budete nám chýbať, pán Jaroslav

Najlepšie sa cítime v rodine, pretože tam pociťujeme vzájomnú blízkosť, porozumenie a súdržnosť. V rodine zažijeme aj najkrajšie 
chvíle, lebo rodinu spája úprimná láska. Apoštol Pavel v liste Efezkým v 2. kapitole za takúto rodinu považuje cirkev, ktorá stojí na 
apoštolských základoch a ktorej uhoľným kameňom je Pán Ježiš Kristus. Pán Ježiš Kristus drží cirkev. V Ňom je zakotvená. Pre apoštola 
Pavla je Pán Ježiš aj spojovacím mostom, ktorý jej členov spája a tak sa oni budujú v svätý chrám. Dr. Martin Luther spoločenstvo 
svätých prenáša z neba na zem, keď primerane zmyslu Novej Zmluvy za svätých neoznačuje zvláštnu elitu v cirkevnom spoločenstve, 
ale všetkých členov zboru. Dr. Martin Luther zdôrazňuje, že všetci členovia sú Pánom Bohom posvätení, teda k svojej službe vyvolení. 
A práve preto, že Pavla si Pán Ježiš povolal do služby medzi pohanmi, toto Slovo Božie ukazuje na to, ako Pavel odmietal rozdelenie v 
cirkvi. V starovekom svete Židov a pohanov oddeľovali bariéry rasové, kultúrne, náboženské a spoločenské. Pohanom pod vyhrážkou 
smrti zakázali vstupovať do vnútorného chrámového nádvoria v Jeruzalemskom chráme. Židia zasa boli vyvoleným Božím ľudom, boli 
Pánu Bohu blízki a pohanov pokladali za hriešnych. Lenže Pán Ježiš tieto dve skupiny spojil. Jeho smrť na kríži im priniesla zmierenie 
s Pánom Bohom. Ale nielen im, všetkým ľuďom bez rozdielu či boli blízki alebo vzdialení. Preto apoštol hovorí, že už nie sme cudzinci 
ani prišelci, ale domáci Boží. To znamená, že Pavel kladie dôraz na Boží veľkolepý plán spojiť ľudí všetkých národnosti a najrôznejšieho 
pôvodu. V Kristovi sú všetci jedno, čo musí byť vidieť v osobných vzťahoch a v konaní kresťanov. Apoštolove slová domáci Boží a 
každé stavanie rastie v chrám svätý v Pánu, odrážajú aj náš cirkevný život? My, kresťania tejto doby, tvoríme duchovnú stavbu, ktorej 
základom je Pán Ježiš? Prežaruje teraz svätosť kresťanov do tmy sveta? Každý si položme otázku: Žije vo mne Kristus? Tvoríme my 
kresťania jednotu ducha vo zväzku pokoja? Keď sú kresťania svätým Božím ľudom, tak sa kresťan na kresťana má pozerať ako na svojho 
brata a sestru, ktorý rovnako patrí k spoločenstvu svätých. A aj kresťan, ktorý vedľa nás žije alebo pracuje, tvorí jednotu ducha. Takže 
každý kresťan môže prispieť ku stavbe chrámu svätého, ku budovaniu cirkvi a to svojou dobrotou, milosrdenstvom, spravodlivosťou, 
službou všetkým, ktorí očakávajú na lásku. Cieľom kresťanskej angažovanosti pre rast svätého chrámu je aj ľudí viesť k objavu Ježišovej 
osobnosti, k osobnému stretnutiu sa s Ním a k poznaniu, že Pán Ježiš je Cesta, Pravda i Život. V takomto spoločenstve potom v každom 
jednotlivom veriacom a vo všetkých spolu pulzuje jeden a ten istý život ako v ratolestiach stromu a celé spoločenstvo tvorí jeden 
organizmus, ktorého hlavou je Pán Ježiš Kristus. A tak sa Pán Boh vyjavuje a sprostredkuje svetu aj skrze spoločenstvo cirkvi, ktorá 
vytvára svätý chrám. Amen.                                                                                                                                                             -Vaši v Pánu farárovci Jurkovci-
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Vianočná oslávenkyňa 

Milada Ždrnja

Na Štedrý deň oslávila najstaršia obyvateľka obce, pani Eva Šubertová, 100. výročie 
narodenia. Toto krásne výročie oslávila ako hlboko veriaca v Kostole svätej Kataríny 
Alexandrijskej priamo na polnočnej svätej omši, ktorej sa zúčastnila spolu s viacerými 
členmi svojej rodiny. Pán farár slúžil omšu na úmysel za zdravie a Božie požehnanie 
pre pani Šubertovú, ale že tam bola ona sama prítomná, bolo prekvapením aj pre 
neho. A nemyslite si, že omšu alebo kázeň pani Evka predriemala! Keď jej pán farár 
Peter Korenčiak v rámci kázne blahoželal k stej oslave svojho i Ježišovho narodenia, 
ihneď ho upozornila, že ona oslavuje stýkrát ešte aj meniny... Keď k tomu pripočítate, 
že po pandémii to bola prvá polnočná omša bez obmedzení, že opäť na nej mohol 
spievať náš Zbor svätej Kataríny, že opäť mohla hrať Drietomanka, určite pochopíte, 
prečo bola táto omša výnimočná a prečo na ňu budeme ešte dlho spomínať.    
V rodinnom kruhu oslavovala pani Evka v utorok 27.12.2022 v prístavbe kultúrneho 
domu. S radosťou sme sa spolu s členkami Slovenského červeného kríža pripojili ku 
gratulantom. Rodina na oslavu pripravila pre ňu vskutku originálne prekvapenie – 
väčšina prítomných sa obliekla do krojov, aby sa pani Šubertová cítila ako za mladi.                                                                                                                                       
                                                                                                                                                               (mh)

K  menu slovenskej výtvarníčky Milady Ždrnja, narodenej v roku 1965 v  Trenčíne, 
možno hneď skraja pridať niekoľko dôvernejších a  osobným poznaním 
rozpoznateľných hodnotení a prívlastkov – udivuje až eruptívnou pracovitosťou, 
akoby nevyčerpateľným potenciálom nápadov a  prístupov k  rôznym materiálom, 
čo ju práve fascinujúco zaujali a konvenujú jej bytostnému žánrovému sústredeniu 
sa na textil. Preniká do jeho prírodných podstát, báda v jeho historickom životopise 
a  nachádza možnosti, nekonečne hľadá a  nekonvenčne ho obdarúva talentom 
kreatívnej originality až do konečného stvárnenia v pôsobivom artefakte. 
K pôvodným, akoby vrodeným  dispozíciám a výtvarným danostiam, pridala v rokoch 
2018 - 2021 akademickú kvalifikáciu a absolutórium v ateliéri textilnej tvorby na VŠVÚ 
v Bratislave, kde sa špecializovala na štúdium v odbore textil v priestore.
Jej tvorivý proces je zameraný na spracovanie prírodných materiálov, korí sa 
starému remeslu tkania, alternuje ho do súčasných podôb, oživuje ho vlastnou 
vynachádzavou formou spracovania, pričom však stále dbá najmä o tradíciu a 

pôvodnosť technologických postupov. Vo svojich dielach inšpiratívne využíva prírodné materiály ako ľan, konopné vlákno, 
ovčiu vlnu, ale aj trávy, rastliny, vodou vymyté, vyformované a týmto živlom vytvarované konáre a  drievka, metalické atribúty, 
drôty i prírodné zvláštnosti a jedinečnosti, ktoré provokujú a napájajú obrazotvornosť a fantáziu. Nachádza ich a zbiera pri 
svojich častých potulkách krajinou. Oblápa a osvojuje si krajinné výseky, stromy a rastliny v nich, kvety, drevá, ktoré jatria 
zmysly a imagináciu, zachovávajú si formu, ale už nie niekdajšiu sviežosť. Rastliny necháva uschnúť a postupne ich mení 
na poddajné žilky nití, ktoré vedno s textilným vláknom trpezlivo prácne zatkáva. Pradávnou alchýmiou prírodných esencií 
a  nepoškvrnenými splynutiami zrodu naturálnych valérov prenáša panenské šťavy bylín, listov, korienkov na potomstvo 
krosien dávno odkojené a odrastené z plienok. Zrelé! Výsledkom sú jemné farebné štruktúry v tkaných obrazoch, ktoré v 
prírode nachádzajú vzor a vyrastajú z korienkov citlivosti vnímania, ľahkosti poézie, vedú nás do sveta snov a krehkosti. 
Umelkyňa – tkáčka sa očividne hrá, zabáva sa (neraz cez polnoc) s naturálnymi materiálmi, niťami viditeľnými i transparentnými 
a  vrství s rastlinnými prvkami svoj nevšedný herbár poryvov duše, spovedí i predpovedí, ktoré tvoria až iluzionistické či 
vizionárske predstavenia minulého, súčasného i budúceho. Neraz sú ako neuchopiteľné preludy a férie, inokedy hmatateľné 
a existenciálne materiálne. Trudné. Ako dnešok...
Prírodné a textilné materiály v kontemplatívnej komunikácii s výtvarným umením a jeho výzvami a posolstvami sa stávajú 
hmatateľnými a reálnymi, sú odrazom krehkosti aj zraniteľnosti ľudského i prírodného sveta, ktorý nás obklopuje. Autorka 
ním dosahuje uspokojovanie našich zmyslov, predstáv, zavše i potrieb, ale tiež predkladá a predostiera aj množstvo otázok 
bez odpovedí. Na tie si má a musí v meditatívnej interakcii dať odpoveď sám príjemca jej umenia. 
Milada Ždrnja sa inšpiruje krajinou, zemitým dedičstvom, šírošírymi diaľavami morí, plachtami bárok i nekonečnými orbitami 
vesmírnych lodí. Príťažlivou krásou zemských povrchov a geografií i nepatrným práškom, na ktorý sa vraj ľudský jedinec 
zánikom vo vetre rozsýpa. Neverte! Umelec – ako ona - zostáva navždy s nami. Zo snami vloženými v labyrintoch cverien 
s červenou niťou východísk, ktoré nás určite raz vyvedú zo životných bludísk k sebe samým. Autorka tejto výstavy a týchto 
diel už východisko pre seba našla. A ponúka ho aj nám.______________
Milada ŽDRNJA sa pravidelne zúčastňuje na sympóziách a tvorivých pobytoch, krajinárskych plenéroch a kolektívnych výstavách doma 
i v zahraničí, vedie kurzy textilných techník a tvorby, dlhodobo lektorsky pôsobí. Je riadnou členkou Umeleckej besedy slovenskej (UBS, 
1921), najstaršieho spolku výtvarných umelcov na Slovensku.                                                                                   -PhDr. Emil Semanco, starosta UBS-
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Všetko najlepšie, milí jubilanti!

Vítanie nových 
obyvateľov 

Deti v maskách 

Fašiangová veselosť  

Po dvojročnej prestávke sa nám 
koncom roka 2022 podarilo pripraviť 
stretnutie jubilantov – našich občanov, 
ktorí vlani oslávili 70, 75, 80 alebo 85 
rokov. Pozvanie prijalo 29 jubilantov, 
ktorých sme v  stredu 14. decembra 
2022 privítali v  prístavbe kultúrneho 
domu. Úvodný program, zložený 
z básní a príhovoru starostu obce, bol 
obohatený o spev nadanej žiačky ZUŠ 
Nemšová Katky Barišovej. Nasledovala 
gratulácia, podpis do pamätnej knihy 
a odovzdanie drobnej pamiatky. Nie je 

tajomstvo, že doteraz jubilanti dostávali šálku obce Drietoma s obrázkom kaštieľa. Tentokrát mali jubilanti na výber – keďže 
tí starší pred 5 rokmi dostali obecnú šálku, mohli si vybrať, či chcú ďalšiu šálku alebo prekvapenie vo vrecúšku. Slávnostný 
prípitok otvoril neformálnejšiu časť stretnutia, počas ktorej sme pri chutnom občerstvení a dobrom vínku rozprávali o všetkom 
možnom. Viacerí z prítomných sa dlhšiu dobu nevideli a tak bolo tém viac ako dosť. Aj tu sa potvrdilo, že ľudia si po pandémii 
viac užívajú spoločnosť a bolo nám cťou, že stretnutie trvalo dlhšie ako po minulé roky.                                                                              (mh)  

V  utorok 13.12.2022 starosta obce Jaroslav Mego 
v  prístavbe kultúrneho domu slávnostne vítal do 
života deti, ktoré sa narodili za posledný rok. Z nového 
prírastku sa tešilo celkom 20 rodičovských párov, do 8 
rodín pribudli chlapci, do 12 dievčatá a väčšina z nich 
sa slávnosti aj zúčastnila. Podujatie okrášlil krátky 
kultúrny program, ktorý pripravili učiteľky z materskej 
školy so svojimi zverencami.                                         (mh)

V  rámci tohtoročného fašiangu sa konal detský karneval v  sobotu 
4. februára 2023. Organizácie sa tradične ujala kultúrna komisia na 
čele s Vladimírou Barišovou a učiteľky základnej školy a družiny. Do 
jedálne základnej školy sa postupne so svojimi rodičmi a  starými 
rodičmi dostavilo 72 detí. Z chlapčenským masiek prevládali najmä 
futbalisti, mnoho dievčat bolo zamaskovaných za hlavné postavy 
obľúbených seriálov, u mladších detí prevládali tradičné rozprávkové 
postavy či zvieratká. Všetky deti sa zapájali do súťaží, veľa detí sa 
zapájalo do tancovania. Musím pochváliť rodičov, ktorí sa so svojimi 
ratolesťami zapojili do jednej pohybovej súťaže a ktorá preverila ich 
silu, schopnosť behať a  koordinovať pohyby svoje i  svojho dieťaťa 
- rodič po vytýčenej slalomovej dráhe ťahal čupiace dieťa obuté 
v špeciálnych návlekoch, vďaka ktorým sa dieťa kĺzalo. Pri tejto aktivite 
si všetci užili veľa zábavy, aj súťažiaci, aj diváci.  Šantenie a  hranie 
sme ukončili ocenením najkrajších masiek, všetky deti si domov na 
pamiatku odnášali diplom a drobný darček.                                                      (mh)

K  fašiangovým tradíciám neodmysliteľne patrí chodenie masiek po 
dedine. Vďaka odchovancom dychovej hudby Drietomanka táto tradícia 
v  našej obci opäť ožila. Aj tento rok to vzali do svojich rúk. V  sobotu 
18.2.2023 voziac sa po obci, pekne zamaskovaní, zabávali našich 
obyvateľov hudbou, spevom a  veselou náladou. Večer sa v  kinosále 
konala pod taktovkou Kraľovanky fašiangová zábava, podávala sa 
chutná starostovská kapustnica a napriek tomu, že ju starosta osobne 
nevaril, všetkým chutila a  pomerne rýchlo sa minula. Všetci sa dobre 
zabávali a kto vládal, tancoval až do úplného konca.                           (mh)
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Mnohí ste počas vystúpení 
dychovej hudby Drietomanka 
zaregistrovali spoločné vystúpenie 
kapelníka Jaroslava Múdreho, ktorý 
na heligónke sprevádzal malé 
dievčatko. Bola to jeho dcéra, 6-ročná 
Martinka, ktorá svoj talent hudobný 
talent rozvíjala najskôr pod dozorom 
rodičov a tento rok ako predškoláčka 
začala navštevovať  prípravku ZUŠ 
Nemšová, kde prevzala nad ňou 
patronát učiteľka spevu Slávka 
Meravá. Martinka je spevácky veľmi 
nadaná, čo sa potvrdilo aj na súťaži 
v  speve ľudových piesní „Pieseň 
Lýdie Fajtovej“, ktorú organizuje 

každý druhý rok Základná umelecká škola Karola Pádivého v Trenčíne. 
Jednu pieseň musí súťažiaci zaspievať samostatne bez hudobného 
sprievodu, druhú môže so sprievodom. Martinka za svoj výkon vo 
svojej vekovej kategórii získala prvé miesto. Srdečne jej gratulujeme 
a želáme ešte veľa speváckych úspechov.                                                   (mh)

V  Drietome sme 
presne 29. marca 2023 
skoncovali so zimou! 
Postarali sa o  to deti 
z  materskej školy, ktoré 
pod vedením svojich 
pani učiteliek zrealizovali vynesenie a  upálenie Moreny. 
V  krojovanom sprievode išli od základnej školy cez 
pešiu zónu k cestnému mostu pri zdravotnom stredisku. 
K sprievodu sa pridali aj prváci zo základnej školy a zopár 
rodičov. Cestou deti recitovali verše a  s  harmonikovým 
sprievodom spievali piesne, ktorými zaháňali Morenu. 
Po upálení Moreny pri potoku predviedla každá trieda 
škôlkarov krátky program, ktorý si pri tejto príležitosti 
pripravili. Cestou späť škôlkari zvládli ešte jednu aktivitu – 
spoločné fotenie na pešej zóne pri veľkonočnej výzdobe. 
Po návrate do škôlky deti čakala sladká odmena od pána 
starostu, ktorý im touto formou poďakoval za obnovu 
tejto peknej tradície. Veľké poďakovanie patrí hlavným 
organizátorkám – učiteľkám materskej školy, ktoré 
pripravili túto krásnu kultúrnu                                                (mh)

Listy s Bošácou

Nezábudky opäť v akcii

Nevedeli sme, do čoho ideme, ale teraz neľutujeme. Naopak, veľmi sa tešíme, lebo 
koncom júna sa prvýkrát stretneme s našimi novými kamarátmi zo ZŠ Bošáca. Sú 
tiež druháci a sú ako my: futbalisti, speváci, výtvarníci, skrátka deti ako my. 
Naša pani učiteľka Monika veľmi chcela, aby sme si písali s nejakou školou. Hľadala 
na internete a  ozvala sa jej pani učiteľka Ela zo ZŠ Bošáca. Možno si vybavila 
bošácku slivovicu a bolo rozhodnuté. My druháci zo ZŠ Drietoma sme písali ako 
prví naše prvé listy. Písali sme o sebe, či máme súrodencov, ktoré predmety sa radi 
učíme, ktoré menej, čo robíme vo voľnom čase, aké máme záľuby. Všetky listy aj 
s listom pre novú pani učiteľku sme dali do veľkej obálky a spoločne zaniesli na 
poštu. Potom sme už len čakali, kedy príde odpoveď. V Bošáci si naše listy rozdelili 

deti podľa našich záľub. Keďže ich je 22 a nás 24, 2 dievčatá od nich si píšu až s dvomi našimi spolužiakmi. Zistili sme o nich, že veľa 
z nich má nejaké zvieratko, dokonca jedna má aj kone. Tiež je medzi nimi veľa futbalistov, až traja brankári (1 brankárka). Dvaja 
chlapci chodia na spev, niektorí veľmi pekne kreslia. Listy od nich a aj naše sú vždy pekne pokreslené a polepené nálepkami. 
Neviete si predstaviť, keď ráno príde naša učiteľka do triedy a povie: „ Deti, prišli nám listy z Bošáce!“ Sme ako vo vytržení. Hneď 
otvárame, čítame a hneď aj píšeme. Snažíme sa dodržiavať aj pravopis, ale ešte sme len druháci a pani učiteľka chce, aby sme písali 
zaujímavosti, a čo by sme chceli vedieť. Je to úžasná skúsenosť. Ani sme si nemysleli, že nás to tak chytí. Dokonca nám navrhli, 
že si k nám urobia koncoročný výlet. Chceme im ukázať našu školu, futbalové ihrisko, pôjdeme aj do JAMParény, ale najväčšie 
prekvapenie bude ZOZNAMOVACIA PÁRTY. My si totiž píšeme, ale nevieme, ako kto vyzerá. Tak sme to premysleli tak, že každý 
o  sebe pripraví hádanku a  ten druhý, ktorý si s ním píše, by mal uhádnuť, kto to je. No sme veľmi zvedaví, ako to dopadne. 
Každopádne to bude jeden veľký zážitok na celý život. Možno v dospelosti pôjdeme aj na tú bošácku slivovicu. Držte nám palce.
                                                                                                                                                                                              -24 druhákov a pani učiteľka Monika-

Pravdepodobne sklameme všetkých, ktorí si mysleli, že sme súbor opäť rozbehli. Nie, nerozbehli. Ani nemáme v pláne ho znovu 
obnoviť. Bolo to náročných, zároveň krásnych a neopakovateľných takmer 20 rokov. Človek má vedieť, kedy dosť. A aj keď sme robili 
úžasnú vec, musíme myslieť aj na seba, svoje zdravie, svoje rodiny. Vianoce v kostole boli naša srdcovka. Nedalo nám nezaspievať 
si. Dovolili sme si pozvať spevákov aj priateľov a keďže Miloško je ako my dve, nenechal nás - ako sa hovorí - „ v štychu.“ Zaspievali 
sme v Drietome, v Kostolnej na obecnej akcii. Ešte sme nestihli oprať kroje a už nás volali do Dolnej Súče ako starých známych 
do fašiangového programu. Oprášili sme veselé piesne zo starých programov, pridali nejaký valčík, 
polku, čardáš, masky. Náš muzikantský štvorlístok Miloš, Karol, Juraj, Martin hral ako stará zostava, 
nálada bola úžasná a k Dolnej Súči sme pridali zabíjačku v Kostolnej. Tu sme tak trochu počítali, že 
zaspievame aj v Drietome, ale tento rok sa asi nepodarilo dochovať obecné prasiatko, tak sme zase 
museli rozmýšľať, ako celú túto šnúru ukončíme. Cez pôst sme si oddýchli a hneď po Veľkej noci sme 
začali pripravovať krátky program na Stavanie mája. A všetko vyšlo. Počasie, program, nálada. A teraz už 
zase oddychujeme. Aj keď nie celkom. Marika žení druhého syna, tiež bývalú Nezábudku, zdobí ďalej 
s láskou kostol k najkrajším príležitostiam v živote. Monika sa realizuje v škole, v záhrade, s deťmi, občas 
zabehne kolečko okolo Kostolnej. Isté je, že vždy, keď sa tieto dve osoby stretnú, majú načo s láskou 
spomínať. Možno si časom budeme zase chcieť len tak zaspievať. Ak áno, dáme vám vedieť. ĎAKUJEME!   -S úctou Monika a Marika-
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Zo života materskej školy
Tento rok sme v našej materskej škole začali zvesela. Na fašiangový karneval nám prišiel zahrať pán Chromý alias DJ Cesto a postaral 
sa tiež o bublifukovú šou a fantastickú cukrovú vatu. Mňam! ĎAKUJEME!
Pozvali sme si tiež sférické kino, v ktorom sme sa s deťmi preleteli vo vesmíre. S divadielkom o Rytierovi Gastonovi sme sa presunuli 
medzi hradné dámy a udatných junákov. Pomohli sme zachrániť hrad a vyslobodili sme i krásnu princeznú.
Zimu sme tento rok vyhnali hodením zapálenej Moreny do drietomského potoka z mosta, kde sme si spolu zaspievali i zatancovali 
na živú harmonikársku melódiu pána Cyrila Suchánka z Bohuníc. Prišiel nás vytancovať i pán starosta. 
Naše veľkáčske triedy sa zúčastnili lesnej pedagogiky v zámočku Antonstál v Nemšovej. Naučili sa veľa nového o živote v lese a po 
chutnom obede dokonca vlastnoručne nakŕmili diviakov. So životom dravých vtákov nás oboznámili sokoliari, ktorí nám na našom 
školskom dvore predviedli ako poslúcha sova, jastrab, orol i sokol. Šikovní sú veru skoro ako my ☺.
Prijali sme tiež pozvanie od rodiny Bredschneiderovej na výstavu HRAČKOVO v Kostolnej – Záriečí, kde deti videli neuveriteľné 
stavbičky z lega. Postavené boli celé mestá, športoviská, lyžiarske stredisko, hudobný festival, morský prístav a kopec ďalšieho s 
úžasnými detailmi, ktoré bavilo deti objavovať. Boli pre ne pripravené i autodráhy a stolové hry, s ktorými sa mohli do sýtosti vyhrať.

Svoju prácu a hlavne vojenskú techniku nám vďaka p. Gorčíkovi prišli ukázať vojaci z Trenčína. Páčilo sa nám obrnené vozidlo, 
džíp, ochranné masky i prvá pomoc, ktorú nám vysvetlila ozajstná vojačka. Všetkým veľmi pekne ďakujeme! 1. mája sme si v našej 
MŠ spolu s deťmi postavili a ozdobili máj. Na ľudovú nôtu sme spievali tradičné májové piesne a hrali kruhové hry. Do Trenčína 
sa naše triedy predškolákov vybrali hneď dvakrát. Najskôr navštívili úžasnú detskú knižnicu, kde si prezreli krásne knižky, vypočuli 
milú rozprávku i vyrobili papierové púpavky, o ktorých sa v rozprávke čítalo. Druhý krát boli v Trenčíne navštíviť Galériu M. A. 
Bazovského, kde mali pripravené hravé aktivitky k výstave fotografií Richarda Mullera - OKAMIHY, ale i moderného umenia Marka 
Vrzgulu – HLADINY. Návštevu zavŕšili v ateliéri Majstra Galerka, kde sa zahrali na umelcov a vytvorili krásne detské umelecké dielka.
V materskej škole bol deťom prečítať rozprávky pri príležitosti „marec-mesiac knihy“ pán starosta, ktorého deti s nadšením počúvali.
Deň matiek oslávili deti so svojimi mamičkami 10.mája 2023. Deti svojím mamičkám darovali kus svojho srdiečka prostredníctvom 
básní, piesní, tančekov a vlastnoručne vyrobenými darčekmi. Tiež boli potešiť s týmto programom aj starkých v seniorskom 
domove Slnečný lúč v Drietome. Títo starkí sa veľmi potešili, keď uvideli detičky spievať, tancovať a recitovať básne. Niektorým veru 
vypadli z očí i slzičky dojatia a boli aj takí, ktorí si s nami zaspievali. Deti starkých obdarovali nielen pekným vystúpením, ale priniesli 
i ovocie rôzneho druhu, časopisy s krížovkami a sypané bylinkové čajíky. Touto cestou sa chceme za tieto darčeky rodičom detí 
pekne poďakovať. Pri našej týždennej téme školského vzdelávacieho programu o domácich zvieratkách sme navštívili Družstvo 
v Drietome, kde detičky videli ozajstné kravy, teliatka, ale i húsky a sliepočky. Doma rodičia zasa videli zablatené topánky detí :-) 
K MDD sme ako dar dostali od pána Bečára z firmy BEMA PLUS  v Drietome záhradný domček na pomôcky a hračky, ktoré využívame 
na pobyte vonku. Je to pre nás veľká pomoc, keď už nemusíme denne vynášať kolobežky, lopty, tabuľky na kreslenie, futbalové 
bránky, kočíky a ostatné hračky pre deti. Zároveň ďakujeme aj pánovi Michalovi Záhorovi, Marekovi Miklášovi a Jankovi Bečárovi, 
ktorí sa podieľali na realizácií podstavca zo zámkovej dlažby pod domček. Dňa 13. júna sme ho spoločne s pánom Bečárom a 
pánom starostom slávnostne otvorili. ĎAKUJEME!
Na koncoročný výlet sme sa vybrali do FarmaPARKu Lubina, kde deti mali možnosť pozorovať a stretnúť sa s rôznymi zvieratami. 
Mohli ich kŕmiť i hladkať, čo sa im veľmi páčilo. Ak ste tam ešte neboli, určite sa tam vyberte! 
V tomto školskom roku sa naša materská škola zapojila do projektu: „Dajme spolu gól“, ktorý úspešne koncom mája deti ukončili 
s certifikátom a diplomom pre všetky deti. Jeho cieľom bolo motivovať deti predškolského veku k športovej aktivite a vytvárať v 
nich trvalý vzťah k športu. Pod vedením Karola Karlíka z futbalového klubu AS Trenčín si deti osvojili základné pohybové návyky a 
hravými prostriedkami si ukázali pozitíva pohybu a samotnej hry – futbalu.
Tento rok sa nám konečne podarilo obnoviť kurz plávania pre detičky so super nadšenými športovcami z Penguin sport clubu. Štyri 
dni po sebe deti cestovali na mestskú plaváreň v Trenčíne, kde sa učili nebáť vody, potápať i plávať. Na záver kurzu mali deti súťaže 
a samozrejme vyhodnotenie, kde boli odmenené nielen maškrtkou, ale i diplomom. Gratulujeme!
Ešte nás čaká rozlúčka s predškolákmi v prístavbe kultúrneho domu s rodičmi a starostom obce. Je to pre deti veľmi významná 
udalosť, na ktorú sa už teraz usilovne pripravujú. Za deťmi nám bude veľmi smutno, ale prajeme im, nech sa im v škole darí a nech 
sú šťastné.
Prajeme všetkým krásne leto, ešte raz ďakujeme všetkým za pomoc a spoluprácu s rodičmi, podnikateľmi a obcou.
                                                                                                                                                                                                                         -Kolektív MŠ Drietoma-



Keď kultúrna komisia 
preberala plán 
tohtoročný kultúrnych 
podujatí, jej členovia 
sa zhodli, že v  marci 
v  rámci Mesiaca knihy 
treba niečo v  obci 
pripraviť. Rozhodli 
sme sa zorganizovať 
Dobročinný bazár kníh. 

Viacerí sme sa tešili, že darovaním niekoľkých kníh si urobíme 
voľný priestor na poličkách. U tých, ktorí len knihy darovali, sa to 
splnilo. My ostatní sme medzi darovanými knihami nachádzali 
(a dodnes nachádzame) priam poklady a naše poličky sú plnšie 
ako predtým. Ale poďme pekne po poriadku.
Prvou fázou bazára bol zber kníh. Obyvatelia mohli knihy 
odovzdávať na obecnom úrade počas úradných hodín a  po 
3 soboty dopoludnia v  prístavbe kultúrneho domu. Voľný 
priestor v knižnici, kde sme knihy ukladali, sa postupne zaplnil 
nad naše očakávania. 
V  druhej fáze sme pripravovali knihy na bazár. Každú jednu 
knihu bolo potrebné očistiť, zhodnotiť jej stav, prelistovať, či 
nechýbajú strany a oceniť. Knihy sme rozdeľovali podľa žánrov, 
snažili sme sa ich ukladať tak, aby boli pripravené na prevoz 
do kaštieľa. V  rámci tohto preberania sme našli zaujímavé 
staré knihy, tie sa buď stanú súčasťou expozície v  Múzeu 
ľudového bývania v  Modrom domčeku, alebo ostanú ako 
vzácne exempláre v  obecnej knižnici. Súčasne sme všetkými 
komunikačnými možnosťami lákali obyvateľov, aby si v určený 
deň za symbolickú cenu prišli doplniť svoju knižnicu a zároveň 
prispeli na dobrú vec. 
Dobročinný bazár kníh sa konal v  sobotu 18. marca 2023 
popoludní v priestoroch bývalej kaviarne v kaštieli Borčických 

(pri futbalovom ihrisku). Organizačný tím sa doobeda stretol 
v  budove obecného úradu, odkiaľ sa knihy prevážali do 
kaštieľa Borčických. Tipovala som, že sa bude treba otočiť 
dvomi osobnými autami aj 3-4x, ale zvládli sme to „na jeden 
šup.“ S prevozom nám totiž pomohol p. Róbert Páleš, do jeho 
„dodávky“ sa zmestilo približne 3/4 krabíc s knihami (ďakujeme 
za pomoc), a ostatné sme pomestili do ostatných vozidiel. 
Nasledovalo vykladanie a  rozkladanie kníh, v  rámci ktorého 
sme mali viac časového priestoru na triedenie kníh (napríklad 
v rámci beletrie na historické romány, detektívky a pod.). Knihy 
postupne zaplnili pripravené stoly a ja som sa len obzerala, ako 
knihy „zapadli“ do tohoto prostredia. Poobede o  14. hodine 
začali prichádzať prví návštevníci bazára. Pre deti sme mali 
pripravené čítanie rozprávok každú hodinu, ale o túto aktivitu 
bol záujem len deti, ktoré prišli hneď na začiatku bazára. Bolo 
milé, že niektoré deti viac ako čítaná rozprávka zaujímali knihy, 
ktoré si už stihli vybrať, nevedeli sa dočkať, kedy si ich prelistujú. 
Celkovo si do kaštieľa knihy prišlo pozrieť cca 60 ľudí. Do konca 
dňa sme mali v pokladni 671 eur. 
Pri opätovnom nakladaní kníh do áut a vykladaní na obecnom 
úrade mi bolo jasné, že by bola veľká škoda nedať šancu aj 
tým, ktorí v sobotu do kaštieľa prísť nemohli. Po súhlase pána 
starostu moji kolegovia pripravili stoly vo vstupnom vestibule 
a chodbičke na prízemí obecného úradu, kde som knihy opäť 
rozložila a bazár kníh mohol pokračovať. Do dňa, ktorý sme určili 
na odovzdávanie výťažku, narástla vyzbieraná suma na 880 eur. 
Túto sumu sme rozdelili nasledovne: sumou 350 eur sme prispeli 
na liečbu Bianky Gombárovej, sumou 330 eur na rehabilitáciu 
Šimona Bešinu a 200 eur bol príspevok na publikačnú činnosť Ing. 
Ľubošovi Dzúrikovi (pripravuje svoju v poradí už tretiu knihu). 
V  čase tlače týchto Drietomských zvestí by už mali byť knihy 
uschované, o ich ďalšom osude sa dozviete niekedy nabudúce.                                                                                                                                        
                                                                                                            (mh)

Dobročinný bazár kníh  
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Dobre bolo na Kubínke  
Mesiac február patrí k zimným mesiacom, preto v ňom spravidla organizujeme turisticko-lyžiarsky výlet na Kubínsku Hoľu. Keď sa 
tak nad tým zamyslím, každý rok sa vyskytlo niečo, vďaka čomu organizovanie tohto výletu nemalo celkom hladký priebeh. 
Tento rok nám sa nám karty rozhodlo zamiešať počasie. Pár dní pred výletom sa začalo výrazne oteplovať a postupne sa topil 
prírodný aj technický sneh. Zábery z live-kamier na Kubínke ukazovali neustále ubúdanie snehovej pokrývky. Som zvyknutá, že 
v poslednom týždni pred odchodom na akýkoľvek výlet bývajú pohyby účastníkov, ale teraz to bol extrém. V priebehu pár dní sa 
odhlásilo až 16 osôb. Niektoré miesta obsadili náhradníci, ale autobus sme už celý nezaplnili. Napokon teda aj v tomto prípade 
platilo, že kto chcel, výletu sa zúčastnil. A podľa môjho prieskumu nikto toto rozhodnutie neoľutoval. 
Všetci verili, že bude pravdivá predpoved počasia, že sa koncom týždňa ochladí. Všetci to potrebovali: lyžiari, ktorí tvorili najväčšiu 
skupinu, ski-aplinisti, bežkári i zimní turisti. A stalo sa. Piatkové ochladenie so snežením a k tomu umelé zasnežovanie pripravilo 
pre lyžiarov prijateľné podmienky. Ako bonus dostali pomerne prázdne zjazdovky, zrejme málo ľudí verilo tomu, že už na druhý 
deň po ochladení sa bude dať dobre lyžovať. Podľa slov viacerých len spočiatku bolo lyžovanie trochu náročnejšie, pretože bolo 
treba ujazdiť novú vrstvu snehu, ale potom sa už išlo parádne. A k tomu žiadne rady pri 
lanovkách – jednoducho radosť športovať! Dokonca ani drobné mrholenie nepokazilo 
ten skvelý pocit, keď sa odrazíte, spustíte na lyžiach a s vetrom opreteky svištíte dolu 
svahom. Tí najaktívnejší mali na konci dňa na konte najazdených 42 kilometrov. 
Rovnako boli vcelku spokojní ski-alpinisti. Cesta bola síce po oteplení a  topení 
zľadovatená, ale novonapadaný sneh na ľade vytvoril komfortnú vrstvu aj pre túto 
aktivitu. 
Turisti si tiež prišli na svoje, nemuseli sa brodiť hlbokým snehom a  primrznutá zem 
s čerstvo napadnutým snehom bola prijateľným povrchom na zdolanie Kubínskej hole.
Nikto sa nezranil, nikto sa nestratil a  všetci sa vrátili domov unavení a  spokojní, že si 
dobre zašportovali.                                                                                                                                   (mh)
 



Jeden čarovný kút sveta  
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Po niekoľkoročnej prestávke predseda Poľnohospodárskeho 
družstva podielnikov v  Drietome Ing. Martin Pilko vypočul 
žiadosti viacerých Drietomčanov a  zorganizoval výlet do 
poľských záhradníctiev s možnosťou nákupu kvetov, kríkov či 
stromčekov, za čo mu v  mene všetkých výletníkov ďakujem. 
V minulosti viacerí účastníci peli chválu na túto akciu a preto 
ma lákalo výlet absolvovať. Konečné rozhodnutie padlo vďaka 
iniciatíve mojej susedky Ľudky Baňárovej a som jej za to vďačná. 
Spolu s mojou švagrinou Jankou naše nákupné trio – a verím, 
že rovnako aj ďalších 32 účastníkov výletu - prežilo jeden krásny 
deň.  
V  sobotňajšie ráno 22. apríla 2023 sme postupne prichádzali 
a  nastupovali do autobusa pristaveného pri kanceláriách 
družstva. Ihneď som zaregistrovala prvé plusy – jedno získal 
sympatický šofér, druhé autobus s veľkým nápisom AS Trenčín 
a obrázkom Trenčianskeho hradu - bolo jasné, že tento autobus 
sa bude kdekoľvek hľadať ľahko. Ďalším plusom boli široké 
rozostupy medzi sedadlami – cestou tam sme ich ocenili ako 
pohodlné sedenie, cestou späť využili ako odkladací priestor. To 
však predbieham udalosti. 
Do autobusu niekto prišiel zavčasu, niekto presne, niekto 
meškal, niekto ešte riešil, aby mu príbuzní priniesli k autobusu 
zabudnutú platobnú kartu... Vtedy zbystril aj vedúci nášho 
zájazdu Martin Pilko, ktorý zavelil hromadnú kontrolu 
občianskych preukazov a hoci som si bola 100% istá, že doklady 
mám, netrúfla som si túto skutočnosť nepreveriť... Konečne 
sme boli všetci (s pocitom, že máme všetko) a vyštartovali sme 
smerom k  mestu Bielsko-Biala, v  blízkosti ktorého boli ciele 
našej cesty. Martin v úlohe vedúceho hneď na začiatku cesty 
všetkých ponúkol niečím domácim, len aby ten výlet dobre 
dopadol. Plynulá cesta po diaľnici mnohých ukolísala, takže 
niektorí si ešte zdriemli. 
Nám ostatným cestu krátili príjemné rozhovory a  ani sme sa 
nenazdali a už sme boli v prvom cieli našej kvetinovej výpravy - 
v obci Pisarzowice. Nakupovať sa dalo na dvoch miestach, naša 
partia zakotvila priamo v  záhradníctve Pudelek. Prechádzali 
sme pomedzi jednotlivé záhony a  obdivovali krásne kvety 
a  trvalky. Prekvapilo ma veľké množstvo rôznych stromčekov 
a  kríkov vhodných na výsadbu do skalky alebo na okrasnú 
výsadbu, naopak zeleninových priesad bolo minimum.
V areáli sa nachádzala kaviarnička s pekne upraveným okolím 
(stromy, jazierko, trávnik, pekná výsadba okolo). Pochutnali sme 
si na kávičke a  nadýchanom škoricovom koláčiku a  s  našimi 
rastlinnými úlovkami sme sa vybrali do autobusu, pretože sa 
blížil dohodnutý čas odchodu. Rovnako aj ostatní. Teda až 
na výnimky. V čase odchodu nám chýbali 3 členovia výpravy, 
keďže však jednou z nich bola Gabika Janišová (rod. Hlístová), 
nik nepochyboval, že ona sa určite nestratí a skôr nás trápilo, čo 
vymyslíme ako trest za meškanie. Naša starosť bola zbytočná, 
hneď ako Gabika vysmiata nastúpila do autobusu, na udobrenie 
vybrala z  tašky Soplicu. Všetci sme konzumovali prvýkrát a 
zachutilo! (Nebudem trápiť vašu zvedavosť – Soplica je značka 
poľského alkoholu, v našom prípade to bola višňová griotka). 
Vo veselej nálade sme sa presunuli do druhého cieľa našej 
výpravy v  obci Goczalkowice – záhraníctvo Kapias. Vznik 

záhradníctva siaha do roku 1979, kedy sa zakladateľ Bronislaw 
Kapias rozhodol podeliť o svoju vášeň s ostatnými. Na kedysi 
malom kúsku pozemku začal sadiť rastliny, postupne zavádzal 
záhradnú architektúru a vytváral stále novšie zelené zákutia. 
V roku 2008 začal s výsadbou na novom priestore o rozlohe 4 
hektárov. O histórii i súčasnosti sa môžete dočítať na webovej 
stránke záhradníctva, ktorú je možné prezerať v  niekoľkých 
jazykoch (jedným z nich je aj slovenčina).  
Parkovisko pred vstupom bolo beznádejne plné, autobus 
nás vysadil pri vchode a  zaparkoval na blízkom poli, ktoré 
bolo vyhradené pre návštevníkov záhradníctva. Hneď pri 
vchode som si všimla veľký ohradený priestor so stojanmi pre 
minimálne 30 bicyklov. Považujem to za veľmi ohľaduplné, 
návštevníci záhradníctva nijakým spôsobom neobmedzujú 
domácich obyvateľov v blízkosti záhradníctva.  
Samotné záhradníctvo má dve časti. Jedna je predajná, druhá 
výstavná. Najskôr sme si prešli predajnú časť, kde bolo viacero 
miestností s  materiálom a  pomôckami, ktoré môže človek 
v rámci pestovania potrebovať a tiež s množstvom dekoračných 
predmetov na skrášlenie vnútorných  i vonkajších priestorov. 
Uprostred toho veľký priestor - kvety a kríky opäť usporiadané 
v  záhonoch. Nechýbal veľký  výber ovocných a  okrasných 
stromov rôznych veľkostí, ja osobne som ocenila, že pri kúpe 
magnólie som si mohla vybrať nižšiu rastlinu. Zeleninových 
priesad bolo pomenej, ale vo veľkom množstve odrôd jahôd 
bol problém vybrať si. Ale aj to sme zvládli a  keďže bol čas 
obeda, využili sme služby reštaurácie v  areáli záhradníctva. 
V rámci pultového predaja hotových jedál som sa inšpirovala 
viacerými ľuďmi, ktorí si objednávali predo mnou a neľutovala 
som, vyskúšala som niečo nové a  chutilo mi. Pre mňa bola 
porcia veľká a  keďže nenávidím plytvanie jedlom, obed som 
zjedla celý, ale  nevládala som zjesť nič viac a tak vám nepoviem, 
aké boli lákavo vyzerajúce zákusky či zmrzlina.  Odniesli sme 
rastlinné úlovky do autobusu, kde bol už batožinový priestor 
zaplnený, zabrali sme teda nejaké to voľné miesto na sedenie 
a došlo aj na obsadenie už skôr spomínaného veľkého priestoru 
medzi sedadlami. Najodvážnejší členovia našej výpravy 
s najvyššími rastlinami neváhali a zapratali stromčekmi priestor 
WC v autobuse. 
Vybavené len kabelkami sme sa vrátili späť do záhradníctva 
na prechádzku po výstavnej časti s  rôznymi zákutiami. Na 
prechádzku nám ostala len asi hodina, ale väčšiu časť záhrady 
sme stihli prejsť. Očaril ma starý ľudový domček ozdobený 
starými domácimi predmetmi, priechod pod mostom nápadito 
vyzdobený visiacimi dáždnikmi ušitými z látky, rôzne zákutia 
s posedeniami, bludisko, brezový hájik, veľké ihrisko pre deti... 
Lavičky priam vyzývali človeka, aby si sadol, oddýchol a len tak 
poleňošil. Naozaj krásna prírodná oáza na trávenie voľného času 
pre celú rodinu. Cestou späť sme boli všetci viac alebo menej 
unavení, ale naplnení príjemným pocitom, ktorý v nás zanechal 
jeden čarovný kút sveta. Že sme z tej krásy doniesli pomerne 
veľa domov sa ukázalo, keď sme v areáli družstva povykladali 
všetky naše „nákupné trofeje“ a keď niektorí z nás mali problém 
naložiť všetko do osobného auta. Ale aj to sme napokon všetci 
zvládli.                                                                                                          (mh)
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Máj, máj, máj zelený  

Dnes predstavujeme: ProYacht s.r.o

V  nedeľu 30. apríla sa poobede v  areáli futbalového ihriska 
staval máj. Napriek daždivému počasiu v  predchádzajúce dni 
májka stihla obschnúť a  zdobenie tak nebolo „namokro“. Pri 
zdobení prišli pomôcť viaceré žienky a  zopár veľmi šikovných 
detičiek. Vďaka ich pomoci sme máj ozdobili v  rekordnom 
čase, po polhodine sme nemali čo robiť! Popoludnie obohatili 
vystúpením chalani z D – Brass Enesemble a Nezábudky, ktoré 
nám pripomenuli, ako sa máj staval voľakedy. Po postavení mája 
do tanca i  na počúvanie hrala dychová hudba Drietomanka.  
Podvečer sa máj staval v  osade Brúsne, kde ho miestni páni 
stavajú stále tradične, bez použitia technicky. A tohtoročný máj 
im dal teda zabrať! Ale aj tu máj napokon úspešne postavili 
a spokojní sa išli zabávať do stodoly za detským ihriskom, kde sa 
podával výborný guláš.                                                                           (mh)

Spoločnosť ProYacht s.r.o. sídli v areáli 
ZŠ s MŠ v  Drietome. Zaoberáme 
sa predajom vybavenia pre vodné 
športy, hlavne jachting, kajak, kánoe 
a paddleboard. Zároveň pôsobíme 
ako výhradný dovozca plastových 
turistických kajakov značky ROTEKO 
a ROTO-ATTIVO pre Slovenskú a 
Českú republiku, predávame tiež 
nafukovacie lode českého výrobcu 
GUMOTEX a laminátové plachetnice 
MARINER. 
Naša spoločnosť je držiteľom licencie 
na vykonávanie potápačských 
kurzov v systéme CMAS, okrem 
toho môžete u  nás absolvovať 
kurz plavčíka, vodného záchranára a urobiť si kapitánsky kurz 
na vnútrozemskú alebo námornú plavbu. Všetky potrebné 
informácie nájdete na webe proyacht.sk.
Záujemcom o vodnú turistiku ponúkame možnosť zapožičať 
si kajak, kánoe, raft alebo paddleboart. Široká verejnosť 
sa zúčastňuje na akciách, ktoré organizujeme v požičovni 
kajakovo.sk. Požičovňu prevádzkujeme v Trenčíne na ostrove 
na pláži časť Zamarovce. 
Ak chcete skúsiť, čo dokážu naše plavidlá, s  návštevou 
neváhajte. Naše lode sú veľmi jednoducho ovládateľné, stabilné 
a bezpečné. Na plavbu nemusíte mať žiadne skúsenosti, po 
krátkom zaškolení to zvládne každý. V ponuke máme kajaky, 
kánoe, paddleboardy alebo rafty. Na plavidle podľa vlastného 
výberu získate netradičný pohľad na Trenčín z Váhu počas 
plavby priamo po vodnej nádrži.
Pre fanúšikov dlhšej plavby ponúkame splavovanie stredného 
úseku Váhu od Púchova cez Ilavu, Nemšovú, Trenčín, Nové 
Mesto nad Váhom až po Piešťany. Začiatočníkom odporúčame 
absolvovať ako prvý najpokojnejší úsek z Nemšovej po Trenčín. 
Naučíte sa nastupovať, vystupovať, prechádzať perejami, 
ktoré sú na tejto trase veľmi mierne. Niekoľkokrát budete 
pravdepodobne vyskakovať a oslobodzovať plavidlo uviaznuté 
na plytčine, pretože na tomto úseku Váh nie je veľmi hlboký. Ak 
budete pozorní, naučíte sa odhadovať, v  ktorých miestach je 
voda hlbšia a kadiaľ preplávate bez problémov. Po polhodine 
už budete vnímať aj širšie okolie a pri Skalke nad Váhom z vás 
budú profíci, ktorí si kĺzanie po vodnej hladine budú užívať a po 
doplávaní k požičovni si budú trúfať na „divokejšiu“ vodu.  

Spolu s plavidlom požičiavame kompletnú výstroj. Počas splavu 
zabezpečujeme dopravu osôb a plavidiel na miesto štartu 
a vyzdvihnutie v cieli. Povieme vám, v ktorých úsekoch sa oplatí 
byť v strehu a opatrnejší. Poradíme vám, kde sú najvhodnejšie 
miesta na prerušenie plavby, pretože takmer každý si v rámci 
splavu plánuje opekačku. A taká klobáska či slaninka opečená 
na brehu rieky chutí vynikajúco. Samozrejme, počas celej 
plavby sme telefonicky dostupní a pripravení v prípade potreby 
pomôcť.  
Keďže naša spoločnosť sídli v Drietome, najčastejšie 
organizujeme splav Váhu v okolí Trenčína. V prípade záujmu sa 
nebránime splavu aj v hornom a dolnom toku Váhu alebo v inej 
lokalite. Tu sme však doma a poznáme tu každý kameň. 
A už teraz sa tešíme na vašu návštevu.
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Čo všetko videla Studnička 

Zábavno-športový deň seniorov

Južne nad dolným koncom našej obce je jedno miesto s pekným výhľadom 
na našu dedinku, ale aj na Považskú kotlinu a Trenčín. Dostanete sa tam 
napríklad po poľnej ceste napojenej na našu ulicu (oproti mlyna), až prídete 
na  miesto, kde sa cesta pod horou rozdvojuje. Na tejto križovatke vyviera 
zo zeme prameň, v ktorom v minulosti nachádzali osvieženie najmä tí, ktorí 
obrábali blízke polia.
Ako deti sme toto miesto volali jednoducho Studnička. V  časoch môjho 
detstva bola nad prameňom lúka, ktorá bola pravidelne kosená. Studnička 
bola často svedkom toho, ako sme na lúke zbierali lúčne kvety, lesné jahody, 
liečivé rastliny, po okraji lúky čierne maliny a šípky. Istú dobu sa tu tiež pásli 
kravy, studnička bola vybetónovaná a voda z nej zvedená o niekoľko metrov 

ďalej do válova na napájanie dobytka. V zime sa tí odvážnejší spúšťali dolu lúkou na sánkach, boboch alebo vreciach so 
senom (lúka bola pomerne strmá). Pri prameni sa nachádzalo ohnisko, kde sme často opekali špekáčiky či zemiaky v pahrebe. 
Prišla iná doba a Studnička bola nemým svedkom toho, ako lúka zarastala náletovými drevinami a kríkmi. Aj priestor pri 
prameni zarastal. Našli sa však pracovité ruky, ktoré okolie prameňa vyčistili, ohnisko presunuli a viacerí pomáhali priestor 
udržiavať, aby sa tam mohli aj naďalej konať opekačky. 
Ako som spomínala, Studnička je na križovatke a človek odtiaľ môže ísť doľava smerom na Chocholnú alebo doprava smerom 
nad dedinu, ku Žľabu. Jedným z obľúbených cieľov smerom na Chocholnú bol starý kamenný kríž uprostred poľa. Ako som 
sa dozvedela, stál na mieste, kadiaľ v minulosti viedla cesta. Starý kríž bol vymenený za nový a polia boli oplotené, čím sa 
znemožnila dostupnosť tohto kríža. Vďaka iniciatíve môjho suseda Mariána Baňára a ďalších sa však priamo na Studničke 
objavil nový drevený kríž. Najmä v pandemickom období prichádzali ku krížu mnohí, aby sklonili svoje hlavy k modlitbe, či 
sa len-tak posadili a kochali sa ponúkaným výhľadom. Studnička tak ponúkala osvieženie nielen pre telo, ale tiež pre dušu.  
Vlani náš obyvateľ Peter Nigut a  jeho pomocníci vyčistili širšie okolie studničky a  postavili kaplnku s  obrazom p. Márie 
Pompejskej. Keďže zub času nahlodal drevo, na ktorom bol umiestnený kríž, tento rok vymenili drevený kríž za kamenný. V 
poslednú májovú nedeľu sa poobede pri studničke konala výnimočná slávnosť. Ľudia sa zhromaždili na našej ulici, odkiaľ 
sa o 14. hodine v slávnostnej procesii pobrali ku krížu a kaplnke. Cestou sa putujúce spoločenstvo pomodlilo ruženec. Pri 
studničke čakali ďalší ľudia, ktorí sa prišli zúčastniť tejto slávnosti. Prítomní boli zväčša obyvatelia ulíc, ktoré sú k tomuto 
miestu najbližšie (Dolná Kolonka – ulica oproti družstvu, Kolonka 1 – ulica oproti mlynu, Kolonka 2 – ulica od dolnej zastávky 
pri kríži po Komarňanskú ulicu). Pán farár vdp. Peter Korenčiak posvätil kaplnku i kríž a poďakoval pánovi Nigutovi a jeho 
pomocníkom za vybudovanie ďalšieho miesta, na ktorom má človek pocit, že je k Pánu Bohu trochu bližšie. Ako už býva 
milým zvykom, po oficiálnej časti nasledovalo pohostenie, na ktoré šikovné gazdinky pripravili bohaté občerstvenie všetkého 
druhu.                                                                                                                                                                                                                          (mh) 

Je sobota, 27.máj 2023, pekný slnečný deň. Predpoludním na futbalové ihrisko v Drietome prichádzajú  skupinky seniorov. 
Jedna partia má na stole pokrájané mäso, cibuľu a všetko, čo je potrebné na varenie gulášu. Druhá partia nesie rôzne športové 
náčinie – vzduchovky, lopty, petangové gule, meracie pásma a brezovú loptu. Drietomskí seniori sa rozhodli zmerať si sily 
v rôznych športových disciplínach, ako streľba zo vzduchovky, petang, hod kriketovou loptičkou, granátom, ťažkou loptou, 
brezovou metlou a streľbou do bránky.
Súťaž začala streľbou zo vzduchovky. Strelnicu pripravil a o bezpečnosť sa postaral pán Dušan Pelech. Strieľali ženy i muži. 
Podmienky boli náročné, občas pofukoval vietor a to bola príčina toho, prečo niektorí netrafili cieľ. Dôležité však bolo, že nik 
nebol postrelený.
Druhou disciplínou bol petang - nová disciplína prevzatá z Francúzska, ktorá si získala všetkých. Je vhodná pre všetky vekové 
kategórie. Presná technika hádzania guľou nie je stanovená, a to všetkým veľmi vyhovovalo. Určili sme si i svoje pravidlá. 
Zistili sme, že na hru petang potrebujeme mať k dispozícii iba petangové gule a o zábavu 
je postarané. 
Pred disciplínou hod kriketovou loptičkou si asi všetci súťažiaci pripomenuli svoje najlepšie 
výkony z mladosti a zo školy a dúfali, že sa k nim aspoň trocha priblížia. Realita však bola 
trocha iná. Mnohým sa nechcelo veriť, že  výsledkom bola asi 1/3 ich výkonov z mladosti 
a  ešte ich aj ruka bolela. Uspokojili sa, keď zistili, že podobné výkony podali aj ostatní. 
Najviac všetkých potrápil – ale aj pobavil - hod brezovou metlou. Napriek veľkej snahe 
súťažiacich metla si lietala, kam sa jej zachcelo.
Disciplína kop na bránku ukázala, že podceňovať ženy pri športe, a najmä pri futbale, sa 
nevyplatí. Víťazkou sa stala žena a prekonala i svojho dlhoročného manžela.
Po športových súťažiach guláš všetkým chutil. Vo všetkých disciplínach súťažili i niektorí 
členovia gulášového tímu. Mená víťazov nezverejňujeme, aby nám ich niekto nezlanáril, 
ale budú zapísane do našej kroniky. 
Zistili sme, že už nemôžeme naplno behať a  podávať náročné fyzické výkony, no nie je 
podstatné zvíťaziť, ale byť spolu a zabaviť sa.
Všetky súťaže nám pomohol zorganizovať tím mladých športovcov pod vedením Andrea 
Gabrhela. Ďakujeme a dúfam, že sme ich svojimi výkonmi inšpirovali aj pobavili. 
Športový deň pokračoval  súťažou silákov o Drietomský drúk.     -Mgr. Katarína Foldynová- 



Majstrovstvá obce vo varení guláša 
a Deň detí 

V sobotu 3. júna 2023 sa v areáli futbalového ihriska konali 
Majstrovstvá obce vo varení guláša (ďalej len Majstrovstvá), 
podľa osvedčeného receptu sme toto podujatie opäť spojili 
s oslavou Dňa detí. Vďaka nabitému programu bol futbalový 
areál plný návštevníkov po celý deň i celú noc. 
Doobeda od 9. hodiny sa konal futbalový turnaj prípraviek. 
Zúčastnilo sa ho až 6 tímov a turnaj tak trval oveľa dlhšie ako 
po iné roky (viac sa o turnaji dočítate v článku OFK Drietoma). 
Naši futbalisti zvládli celú organizáciu súťaže a starostlivosť 
o  jej účastníkov výborne, za čo im vyslovujeme veľkú 
pochvalu.  
Takže keď na ihrisko po 10. hodine začali prichádzať súťažné 
družstvá Majstrovstiev a predajcovia, panoval tam už 
pomerne čulý ruch. Tímy sa porozkladali na pridelenom 
mieste a  niektorí pomalšie, niektorí rýchlejšie začali 
s  prípravou guláša. Keď sme o  12. hodine oficiálne otvorili 
Majstrovstvá, mnohí už boli vo fáze smaženia cibule. Až nosy 
vykrúcalo, keď sme po otvorení roznášali s pánom starostom 
sľúbený materiál pre jednotlivé tímy. Tá vôňa bola akoby 
predzvesťou toho, že porota to nebude mať tento rok ľahké. 
Dianie v  tímoch nebolo veľmi kedy sledovať, čas letel 
neuveriteľne rýchlo a ja som v pomerne rýchlom slede vítala 
realizátorov atrakcií, ktoré sme pre deti zabezpečili. 
O 13. hodine pri detskom ihrisku začala strelecká súťaž pre 
všetkých pod taktovkou pána Dušana Pelecha, ktorému 
ochotne asistoval Vladimír Balaj a za čo týmto pánom patrí 
naše poďakovanie. 
Pre deti sa najskôr na ihrisku rozložil skákací hrad. 
Onedlho k  nemu pribudlo maľovanie na tvár. A už tu bola 
predsedkyňa kultúrnej komisie Vladimíra Barišová, aby so 
svojimi pomocníčkami pripravila  bublinkový svet s rôznymi 
bublifukami a viazanie náramkov. Deti zabávali tiež členovia 
nášho DHZ. A  keď sme ohlásili začiatok ďalšej obľúbenej 
atrakcie – vozenie na poníkoch – verím tomu, že viacerí 
rodičia nevedeli, kam skôr ísť.
Sladké sviežie občerstvenie v podobe veľkých červenučkých 
jahôd sme deťom rozdávali vďaka pestovateľovi Adamovi 
Šargavému, ktorý nám plnú debničku venoval ako sponzorský 
dar. V mene všetkých maškrtných jazýčkov ďakujeme.   
Pódium popoludní ovládli hudobne nadané deti. Ako balzam 
na dušu pôsobil husľový koncert detí zo ZUŠ Nemšová. 
Energické bolo vystúpenie D - Brass Ensemble, známe 

melódie hrajú v  takom svojskom podaní a  myslím, že sa 
chalanom dosť darí. Dlhoročná drina začína prinášať ovocie, 
treba len dúfať, že všetci ostanú hre na hudobné nástroje 
verní tak ako doteraz. 
Veľa detí si s  nadšením pozrelo vystúpenie Lucie Kevickej. 
Lucia patrí medzi svetovú špičku v ženskej kategórii 
„freestyle football“ a pravidelne sa zúčastňuje najvyšších 
medzinárodných súťaží. Medzi jej najväčšie úspechy patrí 
zisk titulu Majsterky sveta z roku 2012 v Prahe, je trojnásobná 
vicemajsterka sveta (2014, 2015, 2016), získala dve tretie 
miesta na Majstrovstvách sveta (2017, 2018). Ako prvá žena 
na svete skočila salto vzad s loptou medzi kolenami. Lucia 
ovláda futbalovú loptu, akoby sa s ňou bola narodila. Viaceré 
deti potešila možnosť získať jej fotku a  autogram, ešte 
šťastnejšie však boli, keď ich učila niektoré prvky zo svojho 
vystúpenia.
Posledná atrakcia, určená pre všetkých odvážlivcov, bol 
výstup balónom. Príležitosť obzrieť si dedinu z  výšky si 
nenechali ujsť mnohí návštevníci, niektorí vďaka silnejúcemu 
vetru zažili možno trochu viac vzrušenia ako ostatní.
Konečne sme sa dostali k vyhodnoteniu Majstrovstiev. Porota 
mala veľmi ťažkú úlohu, guláše boli veľmi chutné, museli 
teda naozaj „hľadať“ chybičky krásy, aby rozhodli o nejakom 
poradí. Na hodnotenie dozerám každý rok, s  porotcami 
koštujem každý guláš a  poviem Vám, že takto vyrovnaný 
ročník si nepamätám. Osobne mi možno vadilo, keď bol 
guláš viac pikantný alebo tam vynikalo nejaké korenie, ale 
v  pohode by som ktorýkoľvek z  nich postavila na nedeľný 
stôl. (Priznám sa - s obecným a poľovníckym gulášom som 
to napokon aj urobila – a poviem vám, jeden bol lepší ako 
druhý.) 
Aby sme atmosféru trochu zdramatizovali, pred nastúpenými 
družstvami sme najskôr vyhodnotili streleckú súťaž, potom 
sme ako odmenu za snahu odovzdali každému tímu veľkú 
naberačku a konečne sme pristúpili k vyhláseniu výsledkov. 
Chuťové poháriky porotcov rozhodli, že tretie miesto obsadil 
tím OFK Drietoma, druhé miesto si „vyvaril“ tím Jednoty 
dôchodcov Slovenska a  prvé miesto získal guláš Turistov 
a milovníkov prírody. 
Dobojované, všetko vyhodnotené, mohla začať zábava. 
Najskôr ovládli parket deti, diskotéka pre ne bola v  réžii 
Milana Bátovského, večerná zábava pre dospelých bola pod 
taktovkou skupiny Tex-band.                                                      (mh) 
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Jubileum Zboru svätej Kataríny 
Jedného dňa počas nácviku Zboru svätej Kataríny nás naša „zbormajsterka“ Vladimíra Barišová upozornila, že tento rok 
oslavujeme 25. výročie obnovenia zboru. Obnovenia preto, že sa cítime byť pokračovateľmi mladých ľudí, ktorí už od roku 
1978 v  našom katolíckom Kostole svätej Kataríny Alexandrijskej oslavovali Boha spevom a  hrou na hudobné nástroje. 
O  založenie zboru sa vtedy najviac zaslúžil Peter Sládkovič. Podklady pre zbor zabezpečoval tak, že pri každej vhodnej 
príležitosti nahrával piesne na magnetofón a prepisoval a rozmnožoval texty na písacom stroji. 
V priebehu času sa menili sa vedúce osobnosti zboru, speváci aj muzikanti. Na čas sa zbor odmlčal, aby v roku 1998 obnovil 
činnosť – najskôr pod vedením Marcely Melicherovej, neskôr  Vladimíry Barišovej (zo začiatku ešte Spačkovej) a Zuzany 
Husárovej (vtedy Polekovej). V  roku 2005 sa pri príležitosti birmovky k  nácviku spevov pridali bývalí členovia manželia 
Bredschneideroví, spolu s  nimi sa naše rady rozšírili o  zopár tínedžerov. No a  keď sme sa tak pekne k  birmovke zladili, 
pokračovali a  pokračujeme v  tejto činnosti dodnes. Štefan Bredschneider prebral patronát nad hudobným sprievodom, 
Vlaďa má tú ťažšiu úlohu -  patronát nad spevom – teda výber piesní, príprava jednotlivých hlasov a to najťažšie: natrénovanie 
jednotlivých hlasov.  
Vlaďa navrhla, aby sme pri tejto príležitosti pripravili koncert. Rozhodli sme sa, že urobíme z  toho príjemné nedeľné 
popoludnie na farskom dvore, pripravíme občerstvenie a keď už tam budeme mať našich fanúšikov pekne zhromaždených, 
oboznámime ich s plánom nahrať druhé CD a na tento účel poprosíme o príspevok vo forme dobrovoľného vstupného. 
Piesní máme v  repertoári dosť, bolo však potrebné určiť tie najvhodnejšie. Na koncerte hosťovala rocková skupina Pell-
Mell 59, ktorá nás zabezpečuje aj po technickej stránke, preto takmer polovica piesní bola v rockovej úprave. Ale aj klasické 
zborové piesne dostali nový šat –  o husľové obohatenie sa postarala Veronika Sirotná Šutá, niektoré piesne na klávesoch 
sprevádzal náš organista Mirko Holba, ktorý sa k zboru pridal nedávno (prezradím dôležitú novinku - čerstvý držiteľ titulu 
magister), a rovnako sa zapojil náš posledný prírastok Pavol Liška, ktorý hrá na kontrabas. Tempo piesní sa ľahšie udržiavalo, 
keď na bicie  hral Róbert Bredschneider. Pri takomto hudobnom sprievode sa našťastie nestratili ani naše hlasy – soprán 
v zložení Vlaďa Barišová, Katka Barišová, Kristínka Novanská, Silvika Lišková, Alenka Bečárová, Katka Pilková, Zuzka Husárová, 
Táňa Švajdleníková; alt v zložení Beátka Bredschneiderová, Renátka Jenikovská, Miška Miklášová, Milka Zajacová a Monika 
Hoštáková; mužské hlasy – Števo Bredschneider, Roman Varga, Marek Ryšavý, Boris Rehák, Dušan Švajdleník a Mirko Holba. 
Pôvodne sme chceli nejako špeciálne riešiť pozvanie pre bývalých členov, ale bolo ich také množstvo, že sme to vzdali a tak 
sme ich len pri každej príležitosti oslovovali a pozývali na koncert, ktorý sa konal v nedeľu 11. júna 2023. Spočiatku predpoveď 
počasia neveštila nič suché. Boli sme pripravení presunúť koncert do kostola, ale Pán Boh nám nakoniec požehnal príjemné 
slnečné počasie, s trochu silnejším vetrom, ale bez dažďa. Chalani z Pell-Mellu spolu so zvukármi už celé dopoludnie riešili 
rozloženie aparatúry a nastavenie ozvučenia. Ešte predpoludním sa vďaka naším ďalším pomocníkom z kotliny postupne 
šírila šteklivá vôňa guláša. Väčšina členov zboru (teda hlavne členiek) napiekla slané alebo sladké koláčiky a do občerstvenia 
prispeli tiež viacerí návštevníci koncertu, za čo im aj touto formou pekne ďakujeme. Ledva sme to všetko pomestili na najväčší 
stôl, aký sme mali k dispozícii.   
Prichádzajúcich pri vstupe do farského dvora vítali dva panely s fotografiami zboru od konca 70-tych rokov až po fotky zo 
skúšok na tento koncert. Pozvanie na koncert prijali starší i mladší bývalí členovia a myslím, že vďaka fotkám si zaspomínali 
všetci. V prvom rade však prišli počúvať piesne, ktoré sme v rámci koncertu odspievali. Začali sme „jemnejším“ repertoárom, 
len v sprievode klasických gitár, huslí, niečo s klávesmi, piesne boli pomalšom tempe, akoby na rozohriatie. Ale postupne sa 
pridal aj kontrabas a bicie, zrýchlilo sa tempo, klasické gitary sa vymenili za elektrické a rockový aranžmán piesní v druhej časti 
koncertu rozhýbal nielen spevákov zboru. V rámci koncertu sme to najlepšie z nás vydali celkovo v 20 piesňach. V typických 
zborových piesňach sa jednotlivé hlasy spájali v krásnom súzvuku a ako mohutná rieka sa rinuli priestorom. Zazneli tiež 
piesne, v ktorých sme mohli obdivovať hlasy našich sólových spevákov. A všetci sme si užívali potlesk divákov. 
Po skončení koncertu sa k slovu dostal výborný guláš, čapované pivko alebo malinovka. Dobroty zo „stola hojnosti“ chutili 
o niečo lepšie pri rozhovoroch s priateľmi, najmä s tými, ktorých sme už dlhšie nevideli. Prítomnosť každého jedného diváka 
nás tešila, sme radi, že ste prijali naše pozvanie a strávili s nami toto popoludnie. Ďakujeme chalanom z Pell-Mell 59 za všetku 
pomoc, lebo len vďaka nim môžeme niektoré veci realizovať. V mene celého zboru ďakujem všetkým, ktorí dobrovoľným 
vstupným podporili náš zámer vydať CD. Výťažok z  koncertu činil 694 eur. Rovnako ďakujeme ďalším, ktorí sa koncertu 
nemohli zúčastniť, ale dodatočne nám darovali finančný príspevok. Čaká nás ešte kus práce, ale budeme robiť všetko pre to, 
aby sme sa z nového CD mohli tešiť čo najskôr.                                                                                                                                               (mh)



Dňa 31.5.2023 sme 
odpremierovali náš nový 
videoklip k  piesni „Mary“. 
Pieseň aj samotný klip 
má veľmi dobrú odozvu 
(nájdete na youtube) 
a  rotuje už v  niekoľkých 
rádiách po Slovensku. Veselý videoklip sme natáčali 
v  kultúrnom dome v  Kostolnej-Záriečie. Veľkú úlohu 
v  klipe zohrala tanečná škola Choreofactory, ktorá 
predviedla v klipe svoje tanečné umenie. V klipe môžete 
zahliadnuť aj mnoho komparzistov, ktorých isto poznáte 
z  našej obce, z Kostolnej-Záriečia alebo z Chocholnej-
Velčíc ☺.
Koncertné leto sme odštartovali začiatkom júna 
v ďalekom Ústí nad Labem, pokračovali v Drietome na 
fare a na Truckfeste v Opatovciach. Ešte nás čaká:
30.6. 	 Topfest, Nové Mesto nad Váhom – Zelená voda 
15.7.	 Kopaničiarske slávnosti, Starý Hrozenkov 
 4.8.	 Parenicafest / Drietomské slávnosti 
24.8.	 Punkáči deťom, Opatovce – rybníky 
26.8.	 Deň Hasičov, Kšinná 
2.9.	 Ukončenie leta, Trenčín 
3.9.	 Beckovský hrad                                   -Pell-Mell 59-
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Drietomské lesy opäť 
čistejšie 

Leto s Pell-Mell 59

Aj tento rok sa Poľovnícke 
združenie Žľab Drietoma 
akcie Čistý revír = čistá 
príroda. Veľká vďaka patrí 
každému jednému, kto 
sa akcie zúčastnil, vďaka 
tiež patrí pánovi starostovi 
obce Drietoma a  v 
neposlednom rade veľké 
ďakujem gulášmajstrovi a 

pomocníčkam, ktorí pripravili výborný guláš. 
Ráno 16. 4. 2023 sa účastníci stretli na chate poľovníckeho 
združenia a rozdelili sa do viacerých skupín, ktoré mali pridelené 
úseky, kde budú zbierať odpad. Členovia zabezpečili prívesné 
vozíky a postupne odvážali vyzbieraný odpad do pripravených 
kontajnerov. Účasť bola tento rok síce menšia, asi 35 ľudí, ale 
vyzbieraného odpadu bolo cca 4 tony! Človeku sa až zastaví rozum 
nad ľudskou hlúposťou a bezohľadnosťou. Je nepochopiteľné, že 
do prírody niekto vyhodí také množstvo odpadu, ktorý by sa tam 
rozkladal aj stovky rokov. 
                                                                                            -Ing. Jaroslav Zavadinka-

Futbalu sa v obci túto sezónu darilo 
Je za nami ďalší futbalový ročník, ktorý priniesol niekoľko príjemných prekvapení. Najväčším bol boj o  postup v  podaní 
mužskej kategórie. Hoci po jesennej časti to vyzeralo, že sa umiestnime v kľudných vodách tesne pod najlepšími celkami, jar 
ukázala, že tvrdou a systematickou prácou dokážeme pomýšľať a prehovoriť aj do súboja o špicu tabuľky. Nešťastné výsledky 
najmä zo zápasov s Bobotom a Horňanmi však vidinu súboja o čelo naštrbili. Tešiť môže skvelá forma na jar. V momente 
písania článku sme odohrali 11 zápasov s bilanciou 8 výhier, 2 remízy a utrpeli sme najtesnejšiu prehru s Dubodielom. Doma 
sme na jar nenašli premožiteľa a ako jedinému celku sa nám podarilo dvakrát v sezóne pokoriť postupujúcu Hradnú. Pýšime 
sa najnižším počtom inkasovaných gólov v súťaži, zároveň treba upozorniť, že nám v niektorých zápasoch chýbala vyššia 
strelecká efektivita. Sezónu hodnotíme pozitívne, ale vidíme aj priestor na ďalšie zlepšovanie. Tím pod taktovkou Adriána 
Babrnáka prešiel dlhou cestou a ambícia trénera je pokračovať v nastolenom tempe aj v nadchádzajúcej sezóne. Dorastenci 
reprezentujú obec tiež veľmi obstojne a hrali otvorené partie s každým jedným celkom v súťaži. Tím pod dohľadom Michala 
Hlístu predvádzal kvalitné výkony, ktoré boli často okorenené vysokým počtom strelených gólov. U žiakov sa ku kormidlu 
dostal Milan Sčasnovič, ktorý po jeseni zastabilizoval káder a  je potešiteľné, že prijal výzvu v  podobe trénovania vyššej 
kategórie. Pri najmenších kategóriách U9 a U11 pôsobí od začiatku sezóny Matúš Baliak, ktorý začal v chlapcoch podporovať 
záujem o tuto krásnu hru a podchytil ich talent, ktorý budú neskôr rozvíjať v starších kategóriách. Herný progres bol badateľný 
najmä ku koncu sezóny, hoci rozbeh bol mierne pomalší. Sme potešení, že na tréningoch najmenších kategórií máme toľko 
detí a že si vybrali práve futbal. V tomto kontexte je nutné vysloviť poďakovanie rodičom, ktorí obetujú futbalu niekoľko 
vzácnych hodín týždenne. Veľké poďakovanie chce klub OFK Drietoma vysloviť aj Vladimírovi Sulovi, ktorý odviedol pre 
futbal v obci kus práce a vychoval veľké množstvo chalanov, ktorí sa následne po ňom starajú o chod futbalu v obci. 
Ďalším dôležitým momentom v sezóne bola organizácia turnaja U11 počas varenia gulášov. Turnaj po organizačnej stránke 
zožal veľký úspech. Všetko vyšlo ideálne a aj počasie nám doprialo. V spolupráci so skvelými rodičmi a s podporou sponzorov, 
ktorí tiež významne priložili ruku k dielu, sa deň vyvíjal hladko. Turnaja sa zúčastnilo 6 tímov z okolia. Okrem nás TJ Slovan 
Dolná Súča, FK Horná Súča, Slovan Trenčianska Turná, Futbal - FK Melčice - Lieskové a TJ Žihlavník Omšenie. Veríme, že sa 
im u nás páčilo a že o rok sa vidíme opäť. Hra bola veľmi vyrovnaná a všetky tímy predvádzali kvalitné výkony. Pohár si 
po dramatickom priebehu nakoniec odniesli hráči 
Melčíc-Lieskového. Nám sa z piatich zápasov podarilo 
získať tri body, po troch nerozhodných dueloch, hoci 
najmä prvé dva zápasy sme mali prevahu, avšak v 
oboch prípadoch sme zápas stratili v posledných 
minútach. To nestačilo na viac ako posledné miesto. 
Napriek tomu predvedené výkony nezodpovedali 
umiesteniu, ale aj o tom je čaro športu. 
Hoci sezóna už tento víkend končí, nevieme sa 
dočkať ďalšej a budeme pracovať na tom, aby ste s 
radosťou prišli pozrieť ktorýkoľvek tím OFK Drietoma. 
Vedenie klubu OFK Drietoma prajeme všetkým 
fanúšikom klubu a občanom obce príjemné prežitie 
letných mesiacov.                                    -OFK Drietoma-

Zľava horný rad: Tomáš Lacko (asistent trénera), Michal Hlísta, Pavol Bečár, Róbert Tekula, 
Ján Filáček, Juraj Hrčka, Jakub Zemanovič, Samuel Hlísta, Juraj Tuharský, Adrián Babrnák (tréner)
Zľava dolný rad: Ján Špaček, Richard Melicher, Samuel Beňo, Matúš Baliak, Jozef Tuharský, 
Andrej Varga, Jozef Bečár, Martin Holúbek, Peter Baďura, Adrián Beňo
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Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach:
Zobralo na vedomie
•	 stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2023 – 2025.
•	 návrh rozpočtu obce Drietoma na roky 2024 a 2025 vrátane programov 

a podprogramov
•	 správu o výsledkoch kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022
•	 žiadosť Petra Vetráka o  dofinancovanie pobytu jeho brata - občana 

Slavomíra Vetráka v Zariadení sociálnych služieb v Skalke nad Váhom
•	 žiadosť Júlie Gorčíkovej o úpravu prístupovej cesty a úpravu osvetlenia v 

lokalite Drietoma – časť Branné
•	 žiadosť Jaroslavy Bilčíkovej o odkúpenie časti parcely č. 3076
•	 žiadosť organizácie Slnečný lúč n.o. o prenájom pozemku na vybudovanie 

bezbariérovej terasy pre Zariadenie sociálnych služieb Slnečný lúč
•	 oznámenie o nezákonnom umiestnení stavebného odpadu na pozemku 

parc. č. KN-C 2553/1 k.ú. Drietoma
•	 žiadosť Poľovníckeho združenia Žľab – Ostrá hôrka o užívanie spoločného 

poľovného revíru Drietoma
•	 vedomie žiadosť Poľovníckeho združenia Žľab o  užívanie spoločného 

poľovného revíru Drietoma
•	 žiadosť p. Mareka Juriša o finančný príspevok na úpravu cesty v Hornom 

Žrnovom
Schválilo/Súhlasí
•	 zmenu v návrhu VZN č. 3/2022 o miestnych daniach a miestnom poplatku 

za komunálne odpady a  drobné stavebné odpady, v  čl. 17 ods. 9 a  10  
v nasledovnom znení:

9)  Od 1.1.2023 sa zákonom o odpadoch a príslušnej vyhlášky zmenili 
podmienky pre triedený zber pre papier a lepenku, plasty, kompozitné 
obaly na báze lepenky (tetrapaky) a obaly z  kovu, ktoré priniesli pre 
rodinné domy povinnosť nulovej donáškovej vzdialenosti.  Do každého 
rodinného domu budú distribuované  120 l vrecia modrej farby na papier 
a lepenku a 120 l vrecia žltej farby na plasty, kompozitné obaly na báze 
lepenky (tetrapaky) a obaly z kovu. Následne z každého rodinného domu 
bude vykonávaný vrecový zber. Ostatné 1100 l nádoby na uvedené 
triedené zložky budú z lokalít v  ktorých sa nachádzajú rodinné domy 
postupne odvezené. Triedená zložka  sklo zostáva bez zmeny.

10)  Frekvencie vývozov budú určené v zmysle zákonných štandardov a 
budú spracované do  Harmonogramu vývozov triedených zložiek podľa 
kalendára zberu odpadov     

       zberovej spoločnosti.
•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 3/2022 o  miestnych 

daniach a miestnom poplatku     
•	 za komunálne odpady a  drobné stavebné odpady so zapracovanými 

schválenými zmenami
dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Drietoma č. 2/2013 
o  financovaní materských škôl a  školských zariadení v  zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce Drietoma na rok 2023:

•	 schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o  miestnom poplatku za rozvoj, v článku 1 
doplniť odsek 2) Predmet poplatku za rozvoj, vznik a zánik poplatkovej 
povinnosti, oznamovacia povinnosť, určenie poplatníka, základ poplatku,  
výpočet poplatku, vyrubenie, splatnosť a platenie poplatku, vrátenie 
poplatku, použitie výnosu z  poplatku a  správa poplatku sa spravujú 
príslušnými ustanoveniami Zákona č. 447/2015 

•	 schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o miestnom poplatku za rozvoj zrušiť  pôvodný 
článok č. 3.

•	 schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o  miestnom poplatku za rozvoj pôvodný 
článok 4 prečíslovať na článok 3.

•	 schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o miestnom poplatku za rozvoj článok 3 na 
nasledovne znenie: 

1.Výnos z poplatku za rozvoj použije obec Drietoma na účel v zmysle 
rozhodnutia    

   obecného zastupiteľstva, v súlade so zákonom č. 447/2015 o miestnom 
poplatku za   

   rozvoj v znení neskorších predpisov.
 2.Informácie o výške výnosu z poplatku za rozvoj a jeho použití v členení 

použitia 
    výnosov podľa realizovaných projektov sa zverejňujú v záverečnom účte 

obce  
    Drietoma.
•	 schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o  miestnom poplatku za rozvoj pôvodný 

článok 5 prečíslovať na článok 4.
•	 schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2022 o miestnom poplatku 

za rozvoj so zapracovanými  navrhovanými zmenami

•	 Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2022 o mieste a čase zápisu dieťaťa 
na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o mieste a čase 
zápisu dieťaťa do materskej školy, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v 
materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na 
činnosť školského klubu detí, o výške príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni.

•	 rozpočet obce Drietoma na rok 2023 vrátane programov 
a podprogramov:

Bežné príjmy obce 		  1 965 690,- € 
kapitálové príjmy	  	 0,- € 
finančné operácie príjmové 	 38 000,- € 
príjmy spolu 		  2 003 690,- € 
bežné výdavky 	 	 1 833 874,- €
kapitálové výdavky		  84 256,- €
finančné operácie výdavkové	 85 560,- € 
výdavky spolu		  2 003 690,- €. 
•	 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2023
•	 zasadnutí Obecného zastupiteľstva v  termínoch 16.02., 20.04., 29.06., 

21.09. a 14 12. 2023
•	 vykonať zmenu v rokovacom poriadku obecného zastupiteľstva v článku 

18 odseku 2 nasledovne:      
  Kontrolu plnenia uznesení zabezpečuje hlavný kontrolór obce Drietoma
•	 schvaľuje žiadosť spoločnosti SATES, a.s. o  zmenu termínu plnenia 

diela(na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté)
•	 žiadosť JAST STAV s.r.o. so sídlom Drietoma 569 o  ukončenie zmluvy 

o nájme nebytového priestoru dohodou k 31.12.2022
•	 žiadosť Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov Melčice – 

Lieskové o dotáciu z rozpočtu obce
(na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté)
•	 poslanca Ľubomíra Michalca DiS art. za člena Rady školy
•	 poslanca Ing. Petra Fila za člena Rady školy
•	 Komunitný plán sociálnych služieb obce Drietoma na roky 2023 – 2030 aj 

s prednesenými a zapracovanými pripomienkami
•	 prebytočnosť pozemku KN-C parc. č. 3005/27 o  výmere 187m2, druh 

pozemku orná pôda evidovaného na LV č. 1 pre k. ú Drietoma a  jeho 
predaj formou obchodnej verejnej súťaže podľa ustanovenia § 9a ods.1 
písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí

•	 nasledovné podmienky verejnej obchodnej súťaže k pozemku KN-C parc. 
č. 3005/27:

1. Účastník súťaže predloží návrh, ktorý bude obsahovať identifikáciu 
účastníka a  navrhovanú výšku kúpnej ceny, pričom hodnota pozemku je 
stanovená na základe cenovej mapy v danej lokalite v sume 60,00€/m2. Táto 
cena je stanovená ako minimálna.
2. Obec ako vyhlasovateľ Verejnej obchodnej súťaže si stanovuje právo 
meniť uvedené podmienky súťaže alebo ju zrušiť, prípadne odmietnuť 
všetky predložené návrhy.
3. Návrhy budú podávané v písomnej podobe alebo poštou.
4. Pri vyhodnocovaní predložených návrhov bude rozhodujúcim kritériom 
výška navrhovanej kúpnej ceny.
5. Lehota na podávanie návrhov je 20 dní od zverejnenia oznámenia 
o vyhlásení
Verejnej obchodnej súťaže na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.
6. Do 10 dní od uplynutia lehoty na doručenie ponúk sa uskutoční výber 
víťaznej ponuky.
7. Lehota na oznámenia vybraného návrhu je 10 dní odo dňa vyhodnotenia 
Verejnej obchodnej súťaže.
•	 prebytočnosť pozemku KN-C parc. č. 3005/28 o  výmere 79m2, druh 

pozemku orná pôda evidovaného na LV č. 1 pre k. ú Drietoma a  jeho 
predaj formou obchodnej verejnej súťaže podľa ustanovenia § 9a ods.1 
písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí

•	 nasledovné podmienky verejnej obchodnej súťaže k pozemku KN-C parc. 
č. 3005/27:

1. Účastník súťaže predloží návrh, ktorý bude obsahovať identifikáciu 
účastníka a navrhovanú výšku kúpnej ceny, pričom hodnota pozemku je 
stanovená na základe cenovej mapy v danej lokalite v sume 60,00€/m2. 
Táto cena je stanovená ako minimálna.

•	 2. Obec ako vyhlasovateľ Verejnej obchodnej súťaže si stanovuje právo 
meniť uvedené podmienky súťaže alebo ju zrušiť, prípadne odmietnuť 
všetky predložené návrhy.

•	 3. Návrhy budú podávané v písomnej podobe alebo poštou.
•	 4. Pri vyhodnocovaní predložených návrhov bude rozhodujúcim 

kritériom výška navrhovanej kúpnej ceny.
5. Lehota na podávanie návrhov je 20 dní od zverejnenia oznámenia 

o vyhlásení
Verejnej obchodnej súťaže na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.
6. Do 10 dní od uplynutia lehoty na doručenie ponúk sa uskutoční výber 

víťaznej ponuky.
7. Lehota na oznámenia vybraného návrhu je 10 dní odo dňa vyhodnotenia 

Verejnej obchodnej súťaže.

Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY 

Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach:

Zobralo na vedomie
• stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2023 – 2025.
• návrh rozpočtu obce Drietoma na roky 2024 a 2025 vrátane programov a podprogramov
• správu o výsledkoch kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022
• žiadosť Petra Vetráka o dofinancovanie pobytu jeho brata - občana Slavomíra Vetráka v Zariadení 

sociálnych služieb v Skalke nad Váhom
• žiadosť Júlie Gorčíkovej o úpravu prístupovej cesty a úpravu osvetlenia v lokalite Drietoma – časť 

Branné
• žiadosť Jaroslavy Bilčíkovej o odkúpenie časti parcely č. 3076
• žiadosť organizácie Slnečný lúč n.o. o prenájom pozemku na vybudovanie bezbariérovej terasy pre 

Zariadenie sociálnych služieb Slnečný lúč
• oznámenie o nezákonnom umiestnení stavebného odpadu na pozemku parc. č. KN-C 2553/1 k.ú. 

Drietoma
• žiadosť Poľovníckeho združenia Žľab – Ostrá hôrka o užívanie spoločného poľovného revíru Drietoma
• vedomie žiadosť Poľovníckeho združenia Žľab o užívanie spoločného poľovného revíru Drietoma
• žiadosť p. Mareka Juriša o finančný príspevok na úpravu cesty v Hornom Žrnovom

Schválilo/Súhlasí
• zmenu v návrhu VZN č. 3/2022 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady, v čl. 17 ods. 9 a 10  v nasledovnom znení:
9) Od 1.1.2023 sa zákonom o odpadoch a príslušnej vyhlášky zmenili podmienky pre triedený zber pre 

papier a lepenku, plasty, kompozitné obaly na báze lepenky (tetrapaky) a obaly z kovu, ktoré priniesli 
pre rodinné domy povinnosť nulovej donáškovej vzdialenosti.  Do každého rodinného domu budú 
distribuované  120 l vrecia modrej farby na papier a lepenku a 120 l vrecia žltej farby na plasty, 
kompozitné obaly na báze lepenky (tetrapaky) a obaly z kovu. Následne z každého rodinného domu 
bude vykonávaný vrecový zber. Ostatné 1100 l nádoby na uvedené triedené zložky budú z lokalít 
v ktorých sa nachádzajú rodinné domy postupne odvezené. Triedená zložka  sklo zostáva bez zmeny.

10) Frekvencie vývozov budú určené v zmysle zákonných štandardov a budú    
spracované do  Harmonogramu vývozov triedených zložiek podľa kalendára zberu odpadov     
zberovej spoločnosti.

• Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 3/2022 o miestnych daniach a miestnom poplatku     
za komunálne odpady a drobné stavebné odpady so zapracovanými schválenými zmenami

• dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Drietoma č. 2/2013 o financovaní materských 
škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Drietoma na rok 2023:

• schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o miestnom poplatku za rozvoj, v článku 1 doplniť odsek 2) Predmet 
poplatku za rozvoj, vznik a zánik poplatkovej povinnosti, oznamovacia povinnosť, určenie poplatníka, 
základ poplatku,  výpočet poplatku, vyrubenie, splatnosť a platenie poplatku, vrátenie poplatku, použitie 
výnosu z poplatku a správa poplatku sa spravujú príslušnými ustanoveniami Zákona č. 447/2015 

• schvaľuje vo VZN č. 2/2022 o miestnom poplatku za rozvoj zrušiť  pôvodný článok č. 3.

Škola, školské zariadenie Dotácia na jedno dieťa/rok  v eur Počet detí 

Materská škola 2742,00 74 

Školský klub detí 838,00 113 

Školská jedáleň 402,00 210 
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•	 prebytočnosť pozemku KN-C parc. č. 3005/29 o  výmere 64m2, druh 
pozemku orná pôda evidovaného na LV č. 1 pre k. ú Drietoma a  jeho 
predaj formou obchodnej verejnej súťaže podľa ustanovenia § 9a ods.1 
písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí

•	 nasledovné podmienky verejnej obchodnej súťaže k pozemku KN-C parc. 
č. 3005/27:

1. Účastník súťaže predloží návrh, ktorý bude obsahovať identifikáciu 
účastníka a navrhovanú výšku kúpnej ceny, pričom hodnota pozemku je 
stanovená na základe cenovej mapy v danej lokalite v sume 60,00€/m2. 
Táto cena je stanovená ako minimálna.

2. Obec ako vyhlasovateľ Verejnej obchodnej súťaže si stanovuje právo 
meniť uvedené podmienky súťaže alebo ju zrušiť, prípadne odmietnuť 
všetky predložené návrhy.

3. Návrhy budú podávané v písomnej podobe alebo poštou.
4. Pri vyhodnocovaní predložených návrhov bude rozhodujúcim kritériom 

výška navrhovanej kúpnej ceny.
5. Lehota na podávanie návrhov je 20 dní od zverejnenia oznámenia 

o vyhlásení
Verejnej obchodnej súťaže na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.
6. Do 10 dní od uplynutia lehoty na doručenie ponúk sa uskutoční výber 

víťaznej ponuky.
7. Lehota na oznámenia vybraného návrhu je 10 dní odo dňa vyhodnotenia 

Verejnej obchodnej súťaže.
•	 prebytočnosť pozemku KN-C parc. č. 3005/30 o  výmere 41m2, druh 

pozemku orná pôda evidovaného na LV č. 1 pre k. ú Drietoma a  jeho 
predaj formou obchodnej verejnej súťaže podľa ustanovenia § 9a ods.1 
písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí.

•	 nasledovné podmienky verejnej obchodnej súťaže k pozemku KN-C parc. 
č. 3005/27:

1. Účastník súťaže predloží návrh, ktorý bude obsahovať identifikáciu 
účastníka a navrhovanú výšku kúpnej ceny, pričom hodnota pozemku je 
stanovená na základe cenovej mapy v danej lokalite v sume 60,00€/m2. 
Táto cena je stanovená ako minimálna.

2. Obec ako vyhlasovateľ Verejnej obchodnej súťaže si stanovuje právo 
meniť uvedené podmienky súťaže alebo ju zrušiť, prípadne odmietnuť 
všetky predložené návrhy.

3. Návrhy budú podávané v písomnej podobe alebo poštou.
4. Pri vyhodnocovaní predložených návrhov bude rozhodujúcim kritériom 

výška navrhovanej kúpnej ceny.
5. Lehota na podávanie návrhov je 20 dní od zverejnenia oznámenia 

o vyhlásení
Verejnej obchodnej súťaže na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.
6. Do 10 dní od uplynutia lehoty na doručenie ponúk sa uskutoční výber 

víťaznej ponuky.
•	 7. Lehota na oznámenia vybraného návrhu je 10 dní odo dňa 

vyhodnotenia Verejnej obchodnej súťaže
•	 v zmysle ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) (osobitný zreteľ) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov schvaľuje 
zámenu pozemku vo vlastníctve obce s pozemkom žiadateľa p. Martin 
Kotras, podľa osobitného zreteľa, ktorý je daný tým, že zámenou 
pozemkov obec získa do vlastníctva pozemok, ktorý je pod miestnou 
komunikáciou a  chodníkom pre chodcov za pozemok, ktorý obec 
dlhodobo nevyužíva a pre obec je táto časť pozemku neupotrebiteľná

•	 zámenu pozemku: - novovzniknutá parcela KN-C parc. č. 3325/17  o 
výmere 25 m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktorá bola 
odčlenená  z parcely KN-C 3325/1, vedená na LV č. 1 vo vlastníctve obce 
Drietoma. Novovytvorená parcela bola vyhotovená geometrickým 
plánom č. 48035637-039-23, Ivanom Opatovským zo dňa 29.03.2023, 
overeným pod číslom 437/23 zo dňa 13.04.2023 Ing. Lenkou Zavřelovou 
za novovzniknutú parcelu KN-C parc. č. 480/2 o výmere 25 m2, druh 
pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktorá vznikla odčlenením z 
pôvodnej parcely KN-C parc. č. 480, druh pozemku zastavaná plocha a 
nádvorie vedenej na LV č. 2590 vo vlastníctve p. Martin Kotras, v podiele 
1/1. Novovytvorená parcela bola vyhotovená geometrickým plánom č. 
48035637-039-23, Ivanom Opatovským zo dňa 29.03.2023, overeným pod 
číslom 437/23 zo dňa 13.04.2023 Ing. Lenkou Zavřelovou. Dôvod hodný 
osobitného zreteľa je daný tým, že zámenou pozemkov obec získa do 
vlastníctva pozemok, ktorý je pod miestnou komunikáciou a chodníkom 
pre chodcov za pozemok, ktorý obec dlhodobo nevyužíva a pre obec 
je táto časť pozemku neupotrebiteľná. Prevod bude uskutočnený 
bezodplatne.  Všetky náklady spojené s  prevodom pozemku hradí 
žiadateľ

•	 v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí v znení neskorších predpisov schvaľuje spôsob prevodu 
nehnuteľného majetku obce podľa ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) 
(osobitný zreteľ) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov. Z dôvodov hodných osobitného zreteľa schvaľuje predaj 
nehnuteľnosti – pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území obce 
Drietoma a to konkrétne: 

- novovzniknutá parcela KN-C parc. č. 3325/18, druh pozemku – zastavaná 
plocha a nádvorie, o výmere 11 m2, ktorá vznikla na základe geometrického 
plánu č. 48035637–039-23 odčlenením od pôvodnej parcely KN-C par. č. 
3325/1 vedená na LV č. 1 vo vlastníctve obce Drietoma v k. ú. Drietoma p. 
Martinovi Kotrasovi, Záblatská 302/83, Trenčín. Dôvod hodný osobitného 
zreteľa je daný tým, že obec pozemok nevyužíva, uvedená časť parcely 
sa nachádza v susedstve s parcelou p. Kotrasa. Žiadateľ kúpou daného 
pozemku scelí svoj pozemok za účelom výstavby bytového domu a bude 
môcť zriadiť vjazd na svoj pozemok. Pre obec je táto časť pozemku 
neupotrebiteľná. Zámer obce o odpredaj pozemku osobitným zreteľom 
bol zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce od 29. 03. 
2023 do dňa konania obecného zastupiteľstva vrátane tohto dňa

•	 predaj pozemku – novovzniknutá parcela KN-C parc. č. 3325/18, druh 

pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 11 m2, ktorá vznikla na 
základe geometrického plánu č. 48035637–039-23, zhotoviteľom Ivanom 
Opatovským zo dňa 29.03.2023, overený pod číslom 437/23 zo dňa 
13.04.2023 Ing. Lenkou Zavřelovou, odčlenením od pôvodného pozemku 
KN-C par. č. 3325/1 vedená na LV č. 1 vo vlastníctve obce Drietoma v k.ú. 
Drietoma pre p. Martina Kotrasa, Záblatská 302/83, Trenčín.

	 1.,  za cenu 70 €/m2, cena spolu za výmeru 11 m2 je 770,00 €
	 2., geometrické zameranie, vypracovanie kúpno-predajnej zmluvy, návrh 

na vklad a všetky náklady spojené s predajom si žiadateľ bude hradiť na 
vlastné náklady.

•	 zmeny a  doplnky Územného plánu č. 2 obce Drietoma, ktoré si bude 
hradiť p. Ivan Vražda a  p. Božena Vraždová (na základe hlasovania 
uznesenie nebolo prijaté)

•	 s  uložením nízkonapäťového kábla na pozemku KN-C parc. č. 3313/1, 
k.ú. Drietoma k  plánovanej stavbe ,, TN Drietoma, Poleková NNK.“  pre 
investora Západoslovenská distribučná a.s., Čulenova 6, Bratislava

•	 so zriadením vecného bremena na nehnuteľnosti, pozemky LV č. 
3770, KN-C parc. č. 3005/15 a KN-C parc. č. 3013/16 na dobu neurčitú, 
spočívajúce v uložení inžinierskej siete (vodovodný rad) s právom vstupu 
v súvislosti s projektovaním, zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, 
prevádzkovaním a na účely opráv a údržby veřejného vodovodu vrátane 
potrebných a ochranných zariadení a oporných a vytyčovacích bodov

•	 so zriadením vecného bremena na nehnuteľnosť, pozemok LV č. 3795, 
KN-C parc. č. 3013/13 na dobu neurčitú, spočívajúce v uložení inžinierskej 
siete (vodovodný rad) s právom vstupu v  súvislosti s projektovaním, 
zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, prevádzkovaním a na účely 
opráv a údržby veřejného vodovodu vrátane potrebných a ochranných 
zariadení a oporných a vytyčovacích bodov

•	 so zriadením vecného bremena na nehnuteľnosti, pozemky LV č. 2503, 
KN-E parc. č. 378/53 a KN-C parc. č. 3034/5 na dobu neurčitú, spočívajúce 
v uložení inžinierskej siete (vodovodný rad) s právom vstupu v súvislosti 
s projektovaním, zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, 
prevádzkovaním a na účely opráv a údržby veřejného vodovodu vrátane 
potrebných a ochranných zariadení a oporných a vytyčovacích bodov

•	 so zriadením vecného bremena na nehnuteľnosti, pozemky LV č. 
3737, KN-C parc. č. 3005/24 a KN-C parc. č. 3005/19  na dobu neurčitú, 
spočívajúce v uložení inžinierskej siete (vodovodný rad) s právom vstupu 
v súvislosti s projektovaním, zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, 
prevádzkovaním a na účely opráv a údržby veřejného vodovodu vrátane 
potrebných a ochranných zariadení a oporných a vytyčovacích bodov

•	 so zriadením vecného bremena na nehnuteľnosť, pozemok LV č. 156, 
KN-C parc. č. 3005/20  na dobu neurčitú, spočívajúce v uložení inžinierskej 
siete (vodovodný rad) s právom vstupu v  súvislosti s projektovaním, 
zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, prevádzkovaním a na účely 
opráv a údržby veřejného vodovodu vrátane potrebných a ochranných 
zariadení a oporných a vytyčovacích bodov

•	 so zriadením vecného bremena na nehnuteľnosti, pozemky LV č. 
3796, KN-C parc. č. 3005/17 a KN-C parc. č. 3005/16  na dobu neurčitú, 
spočívajúce v uložení inžinierskej siete (vodovodný rad) s právom vstupu 
v súvislosti s projektovaním, zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, 
prevádzkovaním a na účely opráv a údržby veřejného vodovodu vrátane 
potrebných a ochranných zariadení a oporných a vytyčovacích bodov

•	 zámer previesť do majetku obce vodovodný rad SO201 vybudovaný 
spoločnosťou TimStav SK s.r.o

•	 dofinancovanie projektu realizovaného v  rámci Združenia obcí 
Bielokarpatsko - trenčianskeho mikroregiónu projektu Interek ,, 
Cyklotrasa ako prostriedok k  objavovaniu prírodného a  kultúrneho 
dedičstva v Bielych Karpatoch vo výške 8.778,55 €

•	 vypracovanie projektovej dokumentácie na vybudovanie cyklocesty 
v úsekoch Drietoma – Brúsne, Brúsne – Branné

•	 rozpočtové opatrenie č. 2/2023 povolené prekročenie výdavkov pri 
dosiahnutí vyšších príjmov v celkovej sume 8.780 €

•	 zabezpečenie spolufinancovania pre projekt „Vybudovanie zberného 
dvora v obci Drietoma“ s výškou spolufinancovania projektu zo strany 
žiadateľa z  celkových oprávnených výdavkov v  sume 27 543,98 EUR, 
v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO1-SC111-2021-72 – 72

•	 zmenu výšky nájmu medzi obcou Drietoma a spoločnosťou MUDr. 
Činčala, s.r.o. v priestoroch zdravotného strediska na výšku nájmu 1 
euro/rok z dôvodu dôležitosti zachovania poskytovania zdravotnej 
starostlivosti pre obyvateľov obce Drietoma. Zmena výšky nájmu bude 
zapracovaná v dodatku k nájomnej zmluve s účinnosťou od 1.3.2023

•	 vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže č. 1/2023 na prenájom 
nebytových priestorov o rozlohe 157,75 m2 v budove - súpisné číslo 329 
postavenej na pozemku KN C p.č. 576/2 (hasičská zbrojnica) zapísanej 
na liste vlastníctva č. 1 v k.ú. Drietoma vo vlastníctve vyhlasovateľa s 
nasledovnými podmienkami: minimálna výška nájomného za nebytový 
priestor je stanovená na sumu 21 eur/m2/rok (cena nájmu sa vypočítava 
za plochu nebytového priestoru o rozmere 157,75 m2). 	 O b e c n é 
zastupiteľstvo si vyhradzuje právo verejnú obchodnú súťaž kedykoľvek 
zrušiť

•	 nákup osobného motorového vozidla v maximálnej cene 25.000 
eur vrátane príslušenstva, za účelom výhradne plnenia výkonu 
samosprávnych funkcií obce

Postúpilo
•	 starostu obce Drietoma úpravou rozpočtu na rok 2022 podľa skutočných 

príjmov a výdavkov k 31.12.2022
•	 žiadosť p. Tomáša Kútneho Komisii pre výstavbu, financie, správy majetku 

a ochranu verejného poriadku
Zrušilo
•	 uznesenie č. 99/2003, na základe ktorého bola poskytovaná zľava 10% na 

vývoz komunálneho odpadu pre rodinný dom súp. číslo 775 a rodinný 
dom súp.číslo 549
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Odber krvi 

Štatistika obce Drietoma za rok 2022 (k 31.12.2022)
Počet obyvateľov: 2 217 - 1 125 mužov, 1 092 žien 
Počet narodených: 20 - 8 chlapcov, 12 dievčat 
Počet zosnulých: 30 - 16 mužov, 14 žien 
Najstaršia obyvateľka obce: p. Eva Šubertová – 24.12.2022 
oslávila 100 rokov
Najstarší obyvateľ obce: p. Štefan Bečár - 90 rokov  
Počet obyvateľov nad 90 rokov: 12

November 2022 - Jún 2023
NARODILI SA:
Dávid Chromý
Patrik Dzurik   
Tobiáš Senko
Mia Hoštáková
Natália Mačáková  
Nanni Scodinu
Krištof Peter
JRadúz Peter
Šimon Ochotnický
Pavol Lehocký
Dorotka Brázdová

OPUSTILI NÁS, S ÚCTOU SPOMÍNAME...
Zuzana Bečárová vo veku   53 rokov  
Pavol Drietomský vo veku   84 rokov
Dušan Michalec vo veku  76 rokov 
Ján Bečár vo veku   86 rokov
Anna Kútna  vo veku   76 rokov
Mária Vetráková vo veku   98 rokov
Božena Kluková vo veku   88 rokov
Júlia Bláhová vo veku   75 rokov 
Štefan Baňár vo veku   90 rokov
Vladimír Buček  vo veku   55 rokov
Ewa Jolanta Trávníková vo veku   79 rokov
Mária Kukučková vo veku   70 rokov
Jaroslav Múdry Šebík vo veku   79 rokov
Mária Šprtelová vo veku   53 rokov
Mária Michalcová vo veku   92 rokov
Božena Kvasnicová vo veku   80 rokov
Marta Poleková vo veku   81 rokov
Ján Kvasnica vo veku   83 rokov
Agnesa Gagová vo veku   80 rokov
Iveta Kuklová vo veku   39 rokov

V 1. polroku 2023 
oslávili krásne 
životné jubileá:

PRISŤAHOVALI SA DO OBCE:			 
Ing. Martin Stodola, Michaela Vendzúrová, Mattia Scodinu, 
Lucia Fujašová, Peter Fujaš, Cyril Spurný, Daniela Kaššová, 
Matej Kašša, Mgr. Dagmar Kirschnerová, Veronika Kasáková, 
Peter Biskup, Ing. Zuzana Zemančíková, Boris Robota, Anna 
Benediktová, Zuzana Halaganová, Mgr. Ivana Rabovská, 
Marián Bečár, Jana Bečárová, Janka Ježovicová, Samuel 
Ježovica, Sebastián Ježovica
ODHLÁSILI SA Z OBCE:	
Jarmila Kuklová, Ing. Dominika Kulichová, Jarmila Agafonová, 
Jakub Agafon, Adam Agafon, Ondrej Agafon, Bc. Lucia 
Mináriková, Monika Mináriková, Michal Šugra, Vladimír 
Bilčík, Veronika Šedivá, Martin Múdry, Patrik Katrinec, Monika 
Kašičková, Alexandra Kašičková, Richard Kašička, Lukáš Režný, 
Matúš Červeňan, Matúš Melicher, Beata Pěchotová, Martina 
Šeligová, Kristína Žitňáková, Peter Gašparík, Monika Vraždová, 
Dušan Durec, Henrieta Durcová, Bc. Patrik Bundala, Tatiana 
Bečárová, Ing. Rastislav Brunovský, Jarmila Brunovská  

Sú spomienky, ktoré nikdy nevymažeme,
sú ľudia, na ktorých nikdy nezabudneme... 

Milí naši jubilanti, gratulujeme Vám a želáme Vám ešte 
veľa lásky, zdravia, šťastia a chuti do života v kruhu tých, 
ktorých ľúbite a ktorí ľúbia Vás.  

70 rokov:
Jozef Spaček, Marta Ryšavá, 
Jarmila Hulínová, Rudolf Čičo, 
Pavol Urban, Blažena Petríková, 
Anna Bretšneiderová, Štefan Vetrák, 
Štefan Hodál, Marta Sirotná, Mária Martinková 
75 rokov:
Vladimír Pelech, Jaroslava Gröplová, Mária Račková, 
Mgr. Katarína Foldynová, Marta Barišová, Štefan Kukučka, 
Helena Habániková, Marta Kolačanská, Pavol Spaček, 
Antónia Kvasnicová, Peter Duran 
80 rokov:
Štefan Bečár, Anna Ivančíková, Anna Tancerová, 
Jozef Blažej, Jozefína Rapantová, Darina Špačková, 
Anna Dubovská, Božena Straková 
85 rokov:
Miroslav Škulec, Mária Miklášová, Jarmila Kvasnicová, 
Emília Psotná 
90 a viac rokov:
Anna Bulková, Margita Zverbíková, Juliana Bečárová, 
Štefan Bečár, Emília Fáriková 
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Júl 2021 – november 2021 

NARODILI SA:             

                                                                                 
 
 
Matej Kováčik 
 Patrícia Štefánková                                                                        
Patrik Štefánek                                           
Peter Peko  
Marko Mateo Mazáň                                            
Lenka Straková                                                                                         
Matej Baňár                                  
Veronika Spačková 
Lucia Maráková 
Marcus Tomiš 
Tatiana Hrubá 
Petra Bredschneiderová  
Diana Bošková                                                    
     
 Prajeme Vám, aby dieťatko prinieslo do Vašej rodiny veľa lásky, smiechu a nehy. 
 Nech s ním prežívate veľa radostí a šťastných chvíľ. 
 Nech je zdravé a rastie ako z vody! 
 Nech je pre Vás tým najväčším pokladom na svete. 
                                                          
PRISŤAHOVALI  SA DO OBCE: 
Ing. Pavel Hamžík, Marián Šišovský, Adrián Ševčík, Linda Belica, Anna Rajnohová, Janka Staněk, 
Miroslav Staněk, Beáta Gažová, Petra Banášová, Ivana Gajdošíková 
 

ODHLÁSILI SA Z OBCE: 
Helena Slušná, Tomáš Machálek, Ján Bartek, Adam Panák, Jakub Bečár, Patrícia Štefánková, Patrik 
Štefánek, Klára Roušarová, Karen Roušarová, Ela Roušarová, Ing. Michal Hatnančík, Pavol Bečár, Ing. Eva 
Rusnoková, Tomáš Kukučka, Marko Kukučka, Soad Zakya El-Tabba , Anna Gagová, Michaela 
Kubaliaková, Alžbeta Matejovičová 
 
Svoje ,, ÁNO,, si povedali:      
                                  
Ján Zápařka a MUDr. Beáta Kútna                                                                    
Ing. Anton Kučík a Mária Bečárová 
Ing. Pavol Lehocký a Veronika Bečárová 
 
Prajeme Vám, aby ste boli nielen manželmi,  
ale aj najlepšími priateľmi,  
deliacimi sa o chvíle pohody,  
ochotní počúvať toho druhého a  

Rodičom želáme, aby dieťatko prinieslo 
do ich rodiny veľa lásky, smiechu a nehy.

V našej obci už dlhé roky Miestna organizácia Slovenského 
červeného kríža v mesiaci máj organizuje hromadný odber 
krvi. Mobilné transfúzna jednotka sa k  nám dostavila 
v pondelok 15. mája 2023. Ako to už býva, otázky v dotazníku 
alebo vyšetrenie vyradili niektorých prítomných, ale takmer 
dvadsiatka našich občanov úspešne prešla všetkými 
kontrolami a nakoniec „pustili žilou“. Milí darcovia, v mene 
všetkých, ktorých nepoznáte a ktorým Vaša krv zachráni 
život alebo pomôže k  uzdraveniu, Vám ĎAKUJEM. Ďalšie 
poďakovanie patrí členom MO SČK, ktorí sa o  všetkých 
vynikajúco postarali.                                                                  (mh)
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24. Drietomský festival 
dychových hudieb

8. Parenicafest

D - Brass Ensemble (SK)
DH Textilanka (SK)

DH Jižani (CZ)
DH Glória (CZ)

DH Drietomanka (SK)
Monstrekoncert všetkých DH

zábava s DH Glóriazábava s DH Glória

Vstup 8€, ZŤP 4€, osoby na invalidnom 
vozíku a deti do 15 rokov zdarma

Vstup 8€, ZŤP 4€, osoby na invalidnom 
vozíku a deti do 15 rokov zdarma

VIDIEK
Pell-Mell 59, Fuera Fondo

Svieca vo vetre, Šmox
zábava s kapelou Na kolená

Pod záštitou predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja

4.-5.
17:00

16:00

4.

5.

2023
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